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Sonsöz Türkiye’nin tüm sorunlarını özgür ve özerk yayınlayan, vatan-
daşın haber alma hakkı çerçevesinde gerçekleri yazan ve son sözün 

vatandaşın olduğu ilkesini savunan günlük siyasi gazetedir.

OO  HABER MERKEZİ
KEÇİÖREN Belediyesi 
tarafından Bağlum’da ku-

rulan kurban pazarında besicilerin 
çadır kuracakları noktaların tamamı 
herhangi bir kontenjan ayrılmaksı-
zın canlı yayında ve noter huzurunda 
kurayla belirlendi. Altındağ 4. No-
terliği Başkâtibi Osman Sertaç Boz-
taş tarafından çekilen isimler ve ça-
dır numaraları salonda yüksek sesle 
anons edilirken, çekiliş sonuçları 
kura komisyonu tarafından resmi ka-
yıt altına alındı.  >> 3. SAYFADA

Keçiören Belediyesi 
Bağlum Spor’dan 
uluslararası arenada 
gururlandıran başarı

Sincan’da geleneksel 
toplu sünnet kayıtları 
başladı

S.4 S.9

HABER MERKEZİ
ÇANKAYA Belediyesi, emlak ve çevre 
temizlik vergisi ödemekle yükümlü mükellef-

lerine yıllık birinci taksit için son ödeme tarihinin 1 
Haziran 2026 olduğunu bildirdi. Belediyeye ödenen 
emlak ve çevre temizlik vergilerinde gecikme faiziyle 
karşılaşılmaması için ödemelerin belirtilen süre içinde 
yapılması gerektiğine dikkat çekti.
 >> HABERİ 3. SAYFADA

HABER MERKEZİ
ASKİ, Beypazarı’nın artan içme suyu ihtiyacı-
nı karşılamak ve mevcut şebekeyi güçlendir-
mek amacıyla üç ayrı hatta yürüttüğü kap-

samlı altyapı çalışmalarına devam ediyor. 
Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(ASKİ), Beypazarı’nın artan içme suyu ihtiyacını kar-
şılamak ve mevcut şebekeyi güçlendirmek amacıyla 
Karaköy–Çayırhan, Çayırhan–Beypazarı ve Gürağaç–
Beypazarı hatlarındaki kapsamlı altyapı çalışmaları-
nı sürdürüyor.Toplam sözleşme bedeli 310 milyon TL 
olan üç etaplı proje ile Beypazarı’nın içme suyu alt-
yapısının güçlendirilmesi, alternatif su kaynaklarının 
sisteme entegre edilmesi ve bölgenin uzun vadeli su 
ihtiyacının sürdürülebilir şekilde karşılanması amaç-
lanıyor.  >> HABERİ 3. SAYFADA

ANKARA, (DHA)-  MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, ‘Terör-

süz Türkiye’ sürecine ilişkin, “Sırada 
siyasi ve hukuki düzenlemeler vardır. 
Gazi Meclisimizde gerekli yasama fa-
aliyetleri hız kazanacaktır.

>> HABERİ 10. SAYFADA

‘Terörsüz 
Türkiye’ye ilişkin 

yasama faaliyetleri 
hız kazanacaktır

SAHA 2026 
kapılarını 

ziyaretçilere açtı

ANKARA, (DHA)-  AK 
Parti, Varlık Barışı’na iliş-
kin düzenlemeleri de içeren, 

‘Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma-
sı Hakkında Kanun Teklifi’ni TBMM 
Başkanlığı’na sundu. 
>> HABERİ 5. SAYFADA

Varlık Barışı’nı 
içeren kanun 

teklifi, TBMM’de

İSTANBUL(AA) - Türkiye’nin 
ve Avrupa’nın en büyük savun-

ma, havacılık ve uzay sanayi kümelenmesi 
SAHA İstanbul organizasyonuyla İstanbul 
Fuar Merkezi’nde düzenlenen SAHA 2026 
Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay 
Sanayi Fuarı başladı. 
>> HABERİ 8. SAYFADA

Keçiören’de kurban satış 
alanları kura ile belirlendi

Çankaya Belediyesi’nden 
vergi hatırlatması

Beypazarı’nın su 
altyapısı güçleniyor: 
3 noktada dev yatırım

Fenerbahçe Beko, 
Dörtlü Final için 
parkeye çıkıyor

>> Haberi 11. Sayfada

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Astım kalp 
sağlığı için de 

risk oluşturuyor

İSTANBUL (AA) - Medica-
na Sağlık Grubu Kardiyolo-
ji Bölümü’nden Doç. Dr. Za-

fer Işılak, astım hastalarında uzun 
süreli inflamatuvar süreçlerin damar 
fonksiyonlarını da etkileyerek kar-
diyovasküler sistem üzerinde ek bir 
yük oluşturabileceğini belirtti.
>> HABERİ 2. SAYFADA

SPOR yorumcusu ve Ha-
kem Bahadır Bulut, futbolun 
endüstrileşen yapısına karşı 

“en sahici sığınak” olarak nitelendirdiği 
halı sahaları mercek altına aldı. Bulut’a 

göre halı sahalar sadece bir  spor alanı 
değil; unvanların dışarıda kaldığı, eşit-
liğin ve dostluğun hüküm sürdüğü de-
mokratik bir son kale.  
>> HABERİ SAYFA 7’de

Sera
AYDAŞ

Sayfa 4’te

Mustafa
BAYRAM

Sayfa 3’te

Hikmet
DÖNMEZ

Sayfa 5’te

Başarı Yarışı Çocukları Yalnızlaştırıyor
KÖYDE büyüyen çocukların mı yoksa şehirde yetişenlerin mi daha 
“başarılı” olduğu tartışması uzun yıllardır gündemde. Ancak uzmanla-
ra göre bu sorunun yanıtı sanıldığı kadar basit değil. Psikolog Murat 

Abaoğlu, çocukların başarı algısının yalnızca akademik sonuçlarla değil, psiko-
lojik ve sosyal gelişimle birlikte değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. >> 4’te

Baytur ailesinin acı günü
HABER MERKEZİ
Gazeteciler Cemiyeti eski Yönetim 
Kurulu üyesi Ceyhan Baytur’un eşi 

Bengi Baytur son yolculuğuna uğurlandı. 
ANADOLU Ajansı eski Genel Müdürü ve Ga-
zeteciler Cemiyeti eski Yönetim Kurulu üye-
si, Ceyhan Baytur’un eşi Bengi Baytur hayata 
veda etti. Bengi Baytur için Gölbaşı Mezar-
lık Camii’nde cenaze töreni düzenlendi. Töre-
ne, Baytur ailesi ile merhumenin çok sayıda 
seveni katıldı. Ceyhan Baytur’un meslektaş-
ları da acılı aileyi yalnız bırakmadı. Merhume-
nin naaşı, öğle namazının ardından Gölbaşı 
Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Murat ABAOĞLU 
Psikolog

GONCAGÜL
KONAŞ

PROFESYONELLERİN YOLU YİNE 
HALI SAHAYA ÇIKIYOR

SÜMER 
TAŞKIRAN
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HER ŞEY

Uçan Fiyatlar

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

Geçtiğimiz aylardan bir gün bir haber okudum. 
Bu haber “Bu nasıl serbest piyasa?” başlığıyla ya-
yımlandı. Antalya’da bir yurttaş arkadaşıyla birlikte 
öğlen yemeği için bir kafeteryaya gitmişti. Bir por-
siyon köfte, bir peynir tabağı, iki salata, iki gazlı 
içecek siparişi vermişti. Masa isteğe uygun dona-
tıldı. Hesabi istediler hesap 22 bin 800 TL geldi.

Hesaba itiraz edecek oldular. Sözlerini garson-
lar ve işletme sahibi sözü ağızlarına tıkadılar. He-
sap ödenmezse kafa göz yarılıp, çene kemiklerinin 
de kırılabileceği uyarısını yaptılar.

Bu hesaba, içilmediği halde 1 şişe şampanya 
ve 8 bin TL ilave yapmışlar. Buranın hesabı böyle, 
“İçmesen de ödersin” dediler. Vatandaş; bir porsi-
yon köfte, bir porsiyon peynir tabağı, iki salata ile 
iki gazoza 22 bin 800 TL’yi ödedi.

Bu iktidar döneminde her nedense fiyatlar uçu-
yor ve hem cep yakıyor.

Antalya’daki restoranda bu olay çıkınca müş-
teriler fişi de almayı unutmuşlardı. Müşteri belli ki 
“Bu ülkeyi zorbalar mı yönetiyor?” diye düşündü. 
Polis İmdat hattını aradı. Polisler, “Biz o işe bakmı-
yoruz” dediler. Tüketici Hakem Heyeti’ne başvur-
du, yediği kazığı anlattı. Fişini sordular.

Fiş almadığı için 7 bin TL de ceza yazıp; “Bu 
ülkede serbest piyasa var, fiyatlar, kurlar, faizler 
serbesttir, sizin yediğiniz bir porsiyon köfte ile bir 
porsiyon peynir tabağı, iki gazoza 22 bin 800 TL 
hesap serbest piyasanın gereğidir” deyip yolladılar.

Bu ve bunun gibi kimi haberler ülkenin düştüğü 
durumları gösteriyor.

Ara sıra RTE; “Nas var” diyor. “Nas var, sana 
bana ne oluyor?” dedikten sonra da Devlet Bütçesi 
üzerinden 2026 yılının Ocak ayı içinde 454 milyar 
TL faizi ödemesi yapıldı. Faiz, Bütçeyi rehin aldı. 

Maliye Bakanlığı açıklamasına göre; geçen yı-
lın ilk ayı ocakta ödenen faiz, bu yılın ilk ayında 
3 kat arttı. Mart ayında da 6 milyar lira dış borç 
ödemesine karşılık 30 milyar TL faiz ödenecek. 
Borçlanmanın ağırlığı döviz ve altına kaydı. TL 
cinsi borçlanmanın payı çok azaldı. Bütçe, ocak 
ayında 214 milyar 500 milyon TL açık verdi. Faiz 
gideri, bir yılda yüzde 180 artarak, 456 milyar 400 
milyon liraya fırladı.

Yutturmaca siyasetin dayanağı konumunda 
olan TÜİK, “2025 yılında Türk halkında mutluluk 
oranın artığını” açıkladı ama aynı müjdeli haberin 
içinde “Ülkenin en büyük sorununun yine hayat 
pahalılığı, yoksulluk, ahlaki çürüme, adaletsizlik ve 
hukuksuzluk olduğunu” söylemek zorunda kaldı. 
Şu işe bak!

Yabancı sermayenin 2025 yılında Türkiye’ye 
getirdiği toplam kaynak yüzde 27,4 oranında dü-
şerek son 4 yılın en düşük düzeyine 22 milyar 970 
milyon dolara indi. Bu bir iniş rekoru oldu. 

Buna karşılık faiz geliri, kar payı, portföy ka-
zancı olarak yurt dışına çıkardıkları kaynak yüzde 
48.7 artarak 27 milyar 670 milyon dolara çıktı. 
Bu soygun rekoru oldu. Zengin Türklerin yurt dışı-
na yatırım olarak çıkardıkları toplam kaynak yüzde 
30 artarak 37 milyar dolarla rekor oldu. Bu bilgi 
Merkez Bankası açıklamasında yer alıyordu. İşin 
Türkçesi yurttaşlar; “Serbest piyasa ekonomisi ve 
NAS var” denilerek hem içeriden hem dışarıdan 
soyuldu. Soyanlar da belli soyduranlarda bellidir. 
Bunun için seçim sandığı getirilmiyor…

İSTANBUL, (DHA)- KORUYUCU 
aşıların özellikle enfeksiyon kaynaklı 
kanser türlerinde riski azalttığını ve yeni 
nesil kişiye özel mRNA aşılarının teda-
vi sürecinde önemli bir aşamayı tem-
sil ettiğini belirten Tıbbi Onkoloji Uzmanı 
Doç. Dr. Ferhat Ferhatoğlu, “Bazı enfek-
siyon etmenleri kanserden sorumludur. 
Bu nedenle uygulanan koruyucu aşı-
lar, bu enfeksiyonların ileride oluşturabi-
leceği kanser riskini azaltır. Günümüz-
de en çok dikkat çeken kanser aşıları 
ise tedavi amaçlı geliştirilen genetik ma-
teryal temelli aşılardır. COVID-19 süre-
cinde kullanılan mRNA aşılarına benzer 
şekilde geliştirilen bu aşılar, klasik aşılar-
dan farklı olarak doğrudan genetik ma-
teryal içerir” ifadelerini kullandı. Kanser-
den korunmada bireysel önlemlerin etkili 
olduğuna dikkat çeken Yeditepe Üniver-
sitesi Hastaneleri Tıbbi Onkoloji Uzmanı 
Doç. Dr. Ferhat Ferhatoğlu, “Kanser or-
taya çıkmadan önlenebilir. Bunun birkaç 
yolu var. Kişinin kendi alacağı önlemlerle 
bunun önüne geçebilme imkanı bulunu-
yor. Burada en önemli konu yaşam tar-
zı değişikliğidir. Çünkü sigara; ağız için-
den başlayarak akciğer ve mesaneye 
kadar birçok kanser türünden sorumlu-
dur. Bunun dışında alkolün kullanılma-
ması, Akdeniz tarzı diyetin benimsenme-
si ve düzenli egzersiz yapılması, kişinin 
kanserden korunması için alabileceği 
önlemler arasında yer alır” dedi.

‘KORUYUCU AŞILAR KANSER 
RİSKİNİ AZALTIYOR’

Bazı enfeksiyonların kansere yol 
açabileceğini belirten Doç. Dr. Ferhatoğ-
lu, “Ultraviyole ışınları, özellikle cilt kan-
seri açısından önemli bir etkendir. Bu 
nedenle koruyucu kıyafetlerin kullanıl-
ması, güneşe maruz kalınması gereken 
durumlarda güneş kremi uygulanması 
önerilir. Ayrıca bazı kimyasallar ve mes-
leki maruziyetler de kansere neden ola-
bilir. Bu durumlarda gerekli önlemlerin 
alınması büyük önem taşır. Bazı enfek-
siyon etmenleri de kansere yol açabilir. 
Bu nedenle uygulanan koruyucu aşılar, 
bu enfeksiyonların ileride oluşturabilece-
ği kanser riskini azaltır. Günümüzde en 
çok gündemde olan aşılardan biri rahim 
ağzı kanserine karşı geliştirilen aşıdır. 
Bu aşı yaygın şekilde kullanılmakta olup, 
Batı toplumlarında rahim ağzı kanserinin 
ortadan kaldırılmasına yönelik önemli 
bir aşamaya gelinmiştir. Ayrıca hepatit B 
aşısı da karaciğer kanserinin önlenme-
sinde oldukça etkilidir. Aşılar, bir enfek-
siyon etmeninin vücutta hastalık oluştur-
masını engellemek amacıyla, o etmenin 
zayıflatılmış bir versiyonunun ya da bazı 
bileşenlerinin vücuda verilmesiyle bağı-
şıklık yanıtı oluşturur. Bu sayede bağı-
şıklık sistemi bir hafıza geliştirir ve aynı 
etmenle tekrar karşılaştığında hazır hal-
de olur. Tedavi edici kanser aşıları da 
benzer bir mantıkla değerlendirilebilir. Bu 

aşılar, kanser hücrelerine özgü bazı pro-
teinler veya genetik materyaller kullanı-
larak geliştirilir” ifadelerini kullandı.Kan-
ser tedavisindeki gelişmelere değinen 
Yeditepe Üniversitesi Hastaneleri Tıb-
bi Onkoloji Uzmanı Doç. Dr. Ferhatoğlu, 
“Yakın zamana kadar kanser tedavisi-
nin temelini kemoterapiler oluşturuyor-
du. Ancak immünoterapilerin klinik kul-
lanıma girmesiyle birlikte, bu tedaviler 
kemoterapilerin yerini kademeli olarak 
almaya başladı. Günümüzde immünote-
rapiler, kimi zaman tek başına, kimi za-
man kemoterapi veya diğer tedavilerle 
birlikte kullanılmakta ve giderek ilk basa-
mak tedaviler arasında yer almaktadır. 
Kanser aşıları da benzer bir potansiyele 
sahiptir. Günümüzde 
en çok dikkat çeken 
kanser aşıları, gene-
tik materyal temelli 
aşılardır. COVID-19 
sürecinde kullanılan 
mRNA aşılarına ben-
zer şekilde geliştiri-
len bu aşılar, klasik 
aşılardan farklı ola-
rak doğrudan genetik 
materyal içerir. 

Bu yöntemle, 
hastanın kanser hüc-
relerinden alınan ör-
nekler laboratuvar 
ortamında incelenir, 
kansere özgü gene-
tik mutasyonlar tes-
pit edilir ve bu bilgi-
ler kullanılarak aşılar 
hazırlanır. Bu aşı-
lar vücuda verildiğin-
de, kanser hücreleri-
ne özgü proteinlerin 
üretilmesi sağlanır. 
Bu proteinler bağı-
şıklık sistemi tarafın-
dan tanınır ve hedef 
alınır” diye konuştu.

‘STANDART 
TEDAVİLERİN 

YERİNİ 
ALABİLİR’
Aşıların şu an 

için hastalık oluştuk-

tan sonra kullanıldığını belirten Doç. Dr. 
Ferhatoğlu, “Bu aşılar halihazırda kan-
ser geliştikten sonra uygulanabilmekte-
dir. Yani hastalığın oluşmasından son-
raki süreci kapsar. Ancak devam eden 
klinik çalışmalar sonucunda, eğer bu 
aşıların standart tedavilere göre daha et-
kili olduğu gösterilirse, gelecekte teda-
vi protokollerinde daha geniş yer bul-
maları mümkündür. Burada en önemli 
değerlendirme kriterlerinden biri, hasta-
ların sağkalım süresidir. Eğer aşılar, has-
taların yaşam süresini uzatır, tümörün 
daha hızlı ortadan kaldırılmasını sağlar 
ve hastalığın tekrarını geciktirirse, stan-
dart tedavilerin yerini alma potansiyeli-
ne sahiptir. Bu aşılar özellikle bağışıklık 

sisteminden kaçabilen kanser hücre-
lerini hedef alır. Kanser hücreleri fark-
lı mekanizmalarla gelişebilir; bazıları ba-
ğışıklık sisteminden kaçma yeteneğini 
daha fazla kullanır. Bu nedenle bu aşıla-
rın özellikle akciğer kanseri, melanom ve 
mesane kanseri gibi türlerde daha etkili 
olabileceği düşünülmektedir” dedi.

2026’DA YENİ KLİNİK 
ÇALIŞMALARI BAŞLAYACAK’

Yeni klinik çalışmaların 2026 yazında 
başlayacağını söyleyen Yeditepe Üniver-
sitesi Hastaneleri Tıbbi Onkoloji Uzma-
nı Doç. Dr. Ferhatoğlu, “Kanserin oluşu-
muna dair yaygın kabul gören hipoteze 
göre, hastalık tek bir hücreden başlar ve 
zamanla çoğalarak tümör kitlesini oluştu-
rur. Bu süreç bir ağacın gövdesine ben-
zetilebilir; tek bir noktadan başlar ve za-
manla dallanır. Hücreler çoğaldıkça farklı 
değişimler geçirir ancak bazı temel mu-
tasyonlar ortak kalır. Eğer bu ortak mu-
tasyonlar tespit edilebilirse, bu hedefle-
re yönelik aşıların geliştirilmesi mümkün 
olabilir. Bu alanda yeni klinik çalışmala-
rın 2026 yazında başlaması planlanmak-
tadır. Geliştirilen bu aşılar, mRNA tekno-
lojisi ile üretilmekte ve klasik aşılardan 
farklı olarak kişiye özel olarak tasarlan-
maktadır. 

Kanser alanında geliştirilen 
koruyucu aşılarla kanser önlenebilir

İSTANBUL (AA) - Medicana Sağ-
lık Grubu Kardiyoloji Bölümü'nden 
Doç. Dr. Zafer Işılak, astım hasta-
larında uzun süreli inflamatuvar sü-
reçlerin damar fonksiyonlarını da et-
kileyerek kardiyovasküler sistem 
üzerinde ek bir yük oluşturabileceği-
ni belirtti.

Hastaneden yapılan açıklamaya 
göre, dünya genelinde yüz milyonlar-
ca kişiyi etkileyen astım, yalnızca so-
lunum yollarını değil, kronik inflama-
tuvar süreçler yoluyla kalp ve damar 
sağlığını da etkileyebiliyor.

Özellikle kontrolsüz astımda kar-
diyovasküler riskler artabilirken, astım 
hastalarında ritim bozuklukları ve da-
mar fonksiyonlarında bozulmalar gö-
rülebiliyor. Kronik inflamasyonun yanı 
sıra tekrarlayan ataklar sırasında or-
taya çıkan oksijen seviyesindeki dü-
şüşler, kalp kasının çalışma düzeni-
ni etkileyebiliyor. Buna ek olarak atak 
dönemlerinde artan kalp hızı ve sem-
patik sinir sistemi aktivasyonu, kar-
diyak yükü artıran faktörler arasında 
yer alıyor.

Uzun süreli hastalık yönetiminde 
kullanılan bazı tedavi yaklaşımlarının 
dolaylı etkileri de kardiyovasküler sis-
tem açısından dikkate alınması gere-
ken unsurlar arasında bulunuyor. Bu 
nedenle astım hastalarının yalnızca 
solunum semptomları açısından de-
ğil, kalp ve damar sağlığı açısından 

da düzenli olarak değerlendirilmesi 
önem taşıyor.

Astımın yönetiminde güncel yak-
laşım, yalnızca solunum yollarına 
odaklanmak yerine hastalığın tüm 
sistemler üzerindeki etkilerini dikka-
te alan bütüncül bir değerlendirme-
yi içeriyor. Kardiyovasküler risk faktör-
lerinin varlığı söz konusu yaklaşımın 
daha da önem kazanmasına neden 
olurken, güncel literatür, astımın yal-
nızca inflamatuvar bir solunum yolu 
hastalığı değil, aynı zamanda siste-
mik etkileri olan kompleks bir klinik 
durum olduğunu daha net ortaya ko-
yuyor. Bu bağlamda, özellikle orta 
yaş ve üzeri hastalarda kardiyovas-
küler risk skorlamalarının rutin izleme 
entegre edilmesi, erken dönem da-
mar hasarının saptanması açısından 
kritik önem taşıyor.

Ayrıca biyobelirteçler, ileri görün-

tüleme yöntemleri ve kişiselleştiril-
miş tedavi yaklaşımlarının kullanımı, 
astım hastalarında hem solunum-
sal hem de kardiyovasküler sonuçla-
rın iyileştirilmesine katkı sağlayabili-
yor. Bu nedenle multidisipliner takip, 
gelecekte astım yönetiminin temel bi-
leşenlerinden biri olmaya aday olarak 
gösteriliyor.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len Medicana Sağlık Grubu Kardiyo-
loji Bölümü'nden Doç. Dr. Zafer Işı-
lak, astımda temel hedefin yalnızca 
semptom kontrolü olmadığının altını 
çizdi. Işılak, "Aynı zamanda hastanın 
genel sağlık durumu, özellikle kardi-
yovasküler risk profili de dikkate alın-
malıdır. Bu nedenle düzenli takip ve 
bütüncül değerlendirme, hastalığın 
yönetiminde önemli bir yer tutmakta-
dır." ifadelerini kullandı. 

KAĞIT SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                 Basın-ILN02461509

Kağıt Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/705693
1- İdarenin
1.1. Adı	 :   İÇİŞLERİ BAKANLIĞI EMNİYET GENEL 
	     MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 06540 
	     ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03124623962
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 20.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:  Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Dai-
re Başkanlığı Ayrancı Mah. Dikmen Cad. No:11 O Blok 2. Kat (Oda No:18) Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Kağıt Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 3 Kalem Kağıt Alımı (1. Kalem A3 Fotokopi 
	     Kağıdı (80 Gr) 1.250 Paket, 2.Kalem A4 Fotokopi 
	     Kağıdı (80 Gr) 24.750 Paket, 3.Kalem A5 
	     Fotokopi Kağıdı (80 Gr) 1.790 Paket)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :   Söz konusu malzemeler Teknik Şartnamenin 3.3. 
	     maddesinde belirtilen adreslere yine Teknik 
	     Şartnamedeki hükümler doğrultusunda teslim 
	      edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihi izleyen 
	     75 (yetmişbeş) takvim günü içerisinde Teknik 
	     Şartnamedeki hükümler doğrultusunda teslim 
	     edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihi izleyen gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE TS EN 12281 Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Astım kalp sağlığı için de risk oluşturuyor
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Gerçeklik

HAYATIMIZ 
FOTOĞRAF

Bazen gözünün gördüğüne güvenemediğin anlar 
olur. Her şey yerli yerindedir aslında; sokaklar aynı 
sokak, insanlar aynı insanlar, ışık aynı yerden düşer 
yüzlere. Ama bir şey eksiktir… ya da fazla. İçinde hafif 
bir kayma hissi. Sanki dünya, olması gerektiği yerden 
birkaç milim oynamış gibi.

O an sorarsın kendine: Ben gerçekten burada mı-
yım?

Gördüğün şeyin gerçekliğini sorgulamak, aslında 
kendini sorgulamaya başladığın yerdir. Çünkü göz de-
diğimiz şey yalnızca ışığı toplar. Anlamı veren, o gö-
rüntüyü yorumlayan zihindir. Ve zihin… sandığımız 
kadar masum değildir. Geçmişin tortusunu, korkuları-
nı, özlemlerini, eksik kalmış yanlarını her gördüğünün 
üzerine ince bir filtre gibi serer.

Bir fotoğraf düşün. Aynı kareye bakan iki insan, 
bambaşka şeyler görür. Biri huzur der, diğeri yalnızlık. 
Biri geçmişini hatırlar, diğeri hiç yaşamadığı bir gele-
ceği. Oysa fotoğraf aynıdır. Değişen tek şey, bakanın 
iç dünyasıdır.

Belki de gerçeklik dediğimiz şey tam olarak burada 
kırılıyor.

Dışarıda olanla, içeride olan hiçbir zaman tam 
olarak örtüşmüyor. Gözünle baktığın dünya ile içinde 
kurduğun dünya arasında her zaman küçük bir mesafe 
var. Ve insan, çoğu zaman o mesafede yaşıyor. Ne 
tamamen dışarıda, ne tamamen içeride…

Arada.
Yürüdüğünü sanıyorsun. Adım atıyorsun, yön se-

çiyorsun, karar veriyorsun. Ama sonra bir an geliyor, 
durup düşünüyorsun: Bu gerçekten benim kararım 
mıydı?

Seçim dediğimiz şey ne kadar bize ait?
Belki çocukluğundan beri sana öğretilenler… belki 

korkuların… belki kabul görmek için şekillendirdiğin o 
görünmez kimlik… Hepsi, fark etmeden seni bir yöne 
doğru itiyor. Sen de o yönde yürüyorsun ve adına “ben 
seçtim” diyorsun.

Ama gerçekten sen mi seçtin?
İşte bu soru, insanın içini en çok sarsan sorulardan 

biri.
Çünkü eğer seçimlerimiz bile bize ait değilse, o za-

man biz neyiz?
Bir fotoğrafçı olarak en çok bu sorunun içinde do-

laşıyorum. Kadrajı kurarken sadece dışarıyı görmüyo-
rum. İçimde ne varsa, o da kadraja sızıyor. Bazen bir 
yüzü çekerken aslında kendi kırgınlığımı yakalıyorum. 
Bazen bir sokağın sessizliği, içimdeki boşluğu anlatı-
yor. Bazen de hiç fark etmeden, kendimi çekiyorum.

Fotoğraf bu yüzden sadece bir kayıt aracı değil.
Fotoğraf, insanın kendine tuttuğu aynadır.
Ama o ayna da kusursuz değildir. Çünkü neyi 

kadraja alıp neyi dışarıda bıraktığın, tamamen senin 
hikâyendir. Ve o hikâye… her zaman gerçeğin tamamı 
değildir.

Belki de bu yüzden bazen yaşadığını hissediyorsun 
ama bir yandan da sanki biri seni yazıyormuş gibi ge-
liyor. Bir sahnenin içindesin ama o sahnenin sahibi 
değilsin. Bir hikâyede ilerliyorsun ama kalemi tutan el 
sana ait değilmiş gibi…

Bu his yabancı değil.
Birçok insanın içinden sessizce geçen ama dile ge-

tirmeye cesaret edemediği bir duygu bu. Çünkü kabul 
etmek zor: Kontrol sandığımız kadar bizde olmayabilir.

Ama belki mesele kontrol değildir.
Belki mesele farkındalıktır.
Gerçekliği mutlak bir şey olarak görmek yerine, 

onu bir yorum olarak kabul etmek… İşte o zaman her 
şey değişmeye başlar. Çünkü o zaman anlarsın ki gör-
düğün dünya ile hissettiğin dünya iki ayrı katmandır. 
Ve sen, o iki katmanın arasında anlam üretmeye çalı-
şan bir varlıksın.

Fotoğraf da tam burada devreye girer.
Fotoğraf, “gerçek” dediğimiz şeyi dondurmaz. Onu 

yeniden kurar. Bir anı alır, içinden geçirir, sadeleştirir, 
bazen eksiltir, bazen abartır… ve sana geri verir. Ama 
o geri verilen şey, artık çıplak gerçek değildir. Senin 
gördüğün, hissettiğin ve anlamlandırdığın bir gerçek-
liktir.

Belki de bu yüzden bazı fotoğraflar bize “gerçek” 
gelmez ama “sahici” gelir.

Çünkü gerçeklik, dışarıda olanla ilgiliyken; sahicilik, 
içeride olanla ilgilidir.

Ve insan… çoğu zaman gerçeği değil, sahici olanı 
arar.

Belki de mesele şu:
Gerçeklik dediğimiz şey, tek bir doğruya sahip de-

ğildir. Her insanın içinde, kendine ait bir gerçeklik var-
dır. Ve o gerçeklik, yaşadıklarından çok, yaşadıklarını 
nasıl anlamlandırdığıyla şekillenir.

Senin gördüğün dünya ile benim gördüğüm dünya 
aynı değil.

Aynı sokakta yürüsek bile, farklı hayatlardan geçi-
yoruz.

Aynı fotoğrafa baksak bile, başka duygular hisse-
diyoruz.

O yüzden belki de en doğru soru şu değildir:
“Gerçek olan hangisi?”
Asıl soru şudur:
“Ben hangi hikâyeye inanıyorum?”
Çünkü insan, en çok inandığı hikâyenin içinde ya-

şar.
Ve belki de hayat… gördüğümüz değil, inandığımız 

kadardır.

Beypazarı’nın su 
altyapısı güçleniyor: 

3 noktada dev yatırım

OO HABER MERKEZİ

 ASKİ, Beypazarı’nın 
artan içme suyu ihtiya-
cını karşılamak ve mev-
cut şebekeyi güçlendirmek 
amacıyla üç ayrı hatta yü-
rüttüğü kapsamlı altyapı 
çalışmalarına devam edi-
yor. 

Ankara Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi Ge-
nel Müdürlüğü (ASKİ), 
Beypazarı’nın artan içme 
suyu ihtiyacını karşıla-
mak ve mevcut şebeke-
yi güçlendirmek amacıyla 
Karaköy–Çayırhan, Ça-
yırhan–Beypazarı ve Gü-
rağaç–Beypazarı hatla-
rındaki kapsamlı altyapı 
çalışmalarını sürdürüyor.

Toplam sözleşme 
bedeli 310 milyon TL 
olan üç etaplı proje ile 
Beypazarı’nın içme suyu 
altyapısının güçlendirilme-
si, alternatif su kaynakla-
rının sisteme entegre edil-
mesi ve bölgenin uzun 
vadeli su ihtiyacının sürdü-

rülebilir şekilde karşılanma-
sı amaçlanıyor. Projelerin 
tamamlanmasıyla birlikte 
özellikle yaz aylarında ku-
raklığa bağlı yaşanabilecek 
su temini sorunlarının önü-
ne geçilmesi bekleniyor.

KARAKÖY–
ÇAYIRHAN HATTINDA 
ÇALIŞMALAR DEVAM 

EDİYOR
Beypazarı’na içme 

suyu desteği sağla-
mak amacıyla Karaköy 
Mahallesi’nde 4 adet son-
daj kuyusu açıldı. Açılan 
kuyulardan toplam 100 lit-
re/saniye verim elde edilir-
ken köşk, elektrik ve me-
kanik imalat çalışmaları 
aralıksız devam ediyor.

Söz konusu kuyulardan 
elde edilen suyun, Çayır-
han’daki 100 metreküp ka-
pasiteli ara depoya ve bu-
radan cazibeli olarak 200 
metreküp kapasiteli ana 
depoya iletilmesi planlanı-
yor. Bu kapsamda biri 13,4 
kilometre, diğeri ise 2,6 ki-
lometre uzunluğunda boru 

hattı imalatı sürdürülüyor.
GÜRAĞAÇ-BEYPAZARI 

HATTINDA YENİ 
KAYNAKLAR DEVREYE 

ALINACAK
Gürağaç’ta yürütülen 

çalışmalar kapsamında ise 
3 yeni sondaj kuyusu açıl-
dı. Bu kuyuların pompa, 
elektrik ve köşk imalatları-
nın tamamlanması için ça-
lışmalar sürüyor. Bölgede 
aktif olarak çalışan kuyu-
larla, vatandaş katkısıy-
la sisteme dahil edilen su 
kaynağına ek olarak, yeni 
açılan kuyulardan elde 
edilecek suyun Gürağaç 
Toplama Deposu’na ak-
tarılması hedefleniyor. Bu-
radan Beypazarı Merkez 
Deposu’na yaklaşık 7 ki-
lometrelik hat ile su iletimi 
sağlanacak.

Karaköy ve Gürağaç 

Mahallelerinde açılan top-
lam 9 adet su kuyusun-
dan elde edilecek su; 2 
adet terfi istasyonu, toplam 
800 metreküp kapasiteli 4 
adet depo ve 58 kilomet-
relik iletim hattı aracılığıyla 
Beypazarı’na ulaştırılacak.
ÇAYIRHAN-BEYPAZARI 

HATTINA BÜYÜK 
PROJE

Çayırhan’dan 
Beypazarı’na uzanan hat 
kapsamında toplam 35 ki-
lometre uzunluğundaki ile-
tim hattı bölgeye kazandı-
rılıyor. Proje kapsamında 
ayrıca 3 adet 200 metre-
küp kapasiteli depo ile 2 
adet terfi istasyonu inşa 
ediliyor. Hattın 16 bin 654 
metrelik kısmı tamamlanır-
ken çalışmalar tüm hızıyla 
devam ediyor.

“BEYPAZARI’NIN SU 

SORUNUNU YER ALTI 
KAYNAKLARINI DA 
DEVREYE ALARAK 

ÇÖZÜYORUZ”
ASKİ Genel Müdü-

rü Memduh Aslan Akçay, 
Beypazarı’nın son dönem-
de yaşadığı su sıkıntısına 
dikkat çekerek, Çayırhan-
Beypazarı Arasında Ana 
İsale Hattı ile ilgili şunları 
söyledi:

“Bu sorunu çözebil-
mek amacıyla da yine 
Çayırhan'dan yer altı su 
kaynaklarını devreye al-
mak ve etkin kullanmak su-
retiyle yeni bir hat yapıyo-
ruz. Bu hatla Beypazarı'nın 
da su sıkıntısını uzun va-
deli ve sürdürülebilir bir şe-
kilde çözümlemiş olacağız. 
Yeni hattın yaklaşık söz-
leşme bedeli 310 milyon li-
radır.”

Keçiören’de kurban satış alanları noter huzurunda kura ile belirlendi
OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediyesi 
tarafından Bağlum’da ku-
rulan kurban pazarında be-
sicilerin çadır kuracakları 
noktaların tamamı herhan-
gi bir kontenjan ayrılmaksı-
zın canlı yayında ve noter 
huzurunda kurayla belir-
lendi. Altındağ 4. Noterli-
ği Başkâtibi Osman Sertaç 
Boztaş tarafından çekilen 
isimler ve çadır numara-
ları salonda yüksek sesle 
anons edilirken, çekiliş so-
nuçları kura komisyonu ta-
rafından resmi kayıt altına 
alındı. Keçiören Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü tarafın-
dan düzenlenen kura töre-
ni ilçedeki Mevlana Kültür 

Merkezi’nde gerçekleşti.
“PERSONELLERİMİZ 
SÜREKLİ SAHADA 

GÖREV ALACAKLAR”
Keçiören Belediye Baş-

kan Yardımcıları Av. Ser-
kan Bedirhanoğlu ve Meh-
met Aygün de besicileri 
yalnız bırakmadı. Kura çe-
kimi sırasında besicilere hi-

tap eden Keçiören Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Av. 
Serkan Bedirhanoğlu, şun-
ları söyledi: “Keçiören Be-
lediye Başkanımız Sayın 
Dr. Mesut Özarslan'ın kat-
kılarıyla Bağlum'da kuru-
lumunu yaptığımız kurban 
satış alanımızdaki çadır-
ların hak sahiplerine kura 

ile tahsisini gerçekleştir-
mek amacıyla bir araya 
geldik. Ankara Altındağ 4. 
Noterliği Başkâtibi Sn. Os-
man Sertaç Boztaş ve siz-
lerin huzurunda adil, şeffaf 
bir şekilde yapılacak olan 
çekilişimiz aynı zamanda 
Belediyemiz YouTube ka-
nalından canlı olarak da 
yayınlanmaktadır. Bayram 
öncesi gerekli tüm hazırlık-
ların yapılıp tüm önlemlerin 
alınacağı kurban satış ala-

nımızda veteriner dışında 
zabıta, fen işleri, ulaştırma, 
destek hizmetleri, temiz-
lik ve ilgili müdürlük perso-
nellerimiz sürekli sahada 
görev alacaklardır. Alana 
giriş yapacak vatandaşla-
rımız ve siz değerli besici-
lerimizin talep ve ihtiyaçları 
görevli personellerimiz ta-
rafından anında karşılana-
cak ve bu sürecin en sağ-
lıklı şekilde geçirilebilmesi 
için tüm adımlar hızlı bir 
şekilde atılacaktır. Tahsisini 
gerçekleştireceğimiz çadır 
yerlerinin siz besicilerimize 
şimdiden hayırlı olmasını 
temenni ediyor, sizlerin ve 
tüm Keçiörenli hemşerile-
rimizin Kurban Bayramı’nı 
kutluyorum.”

Çankaya Belediyesi’nden 
vergi hatırlatması

OO HABER MERKEZİ

ÇANKAYA Bele-
diyesi, vatandaşlara 
2026 yılı emlak ve çev-
re temizlik vergisi birinci 
taksit ödemelerinin son 
gününün 1 Haziran ol-
duğunu duyurdu.

Çankaya Belediye-
si, emlak ve çevre te-
mizlik vergisi ödemekle 
yükümlü mükelleflerine 
yıllık birinci taksit için 
son ödeme tarihinin 1 
Haziran 2026 olduğu-
nu bildirdi. Belediyeye 
ödenen emlak ve çevre 
temizlik vergilerinde ge-
cikme faiziyle karşılaşıl-
maması için ödemele-
rin belirtilen süre içinde 
yapılması gerektiğine 
dikkat çeken belediye, 

vatandaşlara banka, 
online ve vezne üzerin-
den farklı ödeme seçe-
nekleri sunuyor.

BANKALAR 
ARACILIĞIYLA 
ÖDEME İMKANI
Vatandaşlar, Halk-

bank ve Vakıfbank şu-
belerinde T.C. kim-
lik numaraları ile ya da 
ATM’lerde yer alan be-
lediye vergi ödeme 
menüsünden sicil nu-

marasıyla işlemlerini 
gerçekleştirebilecek.

Ayrıca vatandaşlar 
Vakıfbank TR70 0001 
5001 5800 7295 2747 
86 numaralı banka he-
sabına EFT ve hava-
le (Çankaya Beledi-
ye Başkanlığı) ödeme 
yapabilecek. Vatan-
daşların EFT ve hava-
le yapması durumunda 
açıklama kısmına sicil, 
vergi veya T.C. kimlik 

numarasından birini ek-
lemesi gerekiyor.

E-BELEDİYE İLE 
ÖDEME İMKANI
Çankayalı vergi mü-

kellefleri, ÇankApp mo-
bil uygulaması veya be-
lediyenin internet sitesi 
(ebelediye.cankaya.bel.
tr) üzerinden kolayca 
ödeme yapabilecek.

TAHSİLAT 
BÜROLARINDAN 
ÖDEME İMKANI
Vatandaşlar, Kızı-

lay’daki Çankaya Be-
lediye Başkanlığı bina-
sı ve Çayyolu Hizmet 
Binasında 08.00-17.00 
saatleri arasında, semt-
lerde bulunan tahsi-
lat bürolarında ise hafta 
içi 08.00-16.00 saatle-
ri arasında vergilerini 
ödeyebilecek.
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HER ŞEY

Psikolojik Uyum 
Mekanizması

Stres gündelik dile indirgenmiş ve yü-
zeysel bir anlamda kullanılsa da psikoloji 
disiplini içerisinde oldukça katmanlı ve çok 
boyutlu bir olgu olarak ele alınmaktadır.

Stres, organizmanın içsel ya da çevresel 
taleplere karşı geliştirdiği fizyolojik ve biliş-
sel uyum tepkilerinin toplamı olarak tanım-
lanabilir.

Stres yalnızca dışsal uyaranların bir so-
nucu değil, aynı zamanda bireyin bu uyaran-
ları nasıl anlamlandırdığıyla doğrudan ilişkili 
bir süreçtir. 

Evrimsel olarak stres tepkisi, hayatta kal-
mayı kolaylaştıran adaptif bir mekanizma 
olarak işlev görür. 

Örneğin, vahşi bir hayvanla karşılaşmak.
Devreye giren sistem bugün ‘’savaş ya 

da kaç’’ tepkisi olarak bilinen mekanizma-
dır. 

Bugün karşılaştığımız stres kaynakları 
çoğunlukla fiziksel tehdit içermez.

Örneğin, iş yerinde yetişmeyen bir pro-
je, akademik sınav baskısı, geleceğe dair 
ekonomik kaygılar...

Bu noktada stresin geçici mi kalıcı mı ol-
duğu önem kazanmaktadır.

Asıl problem ise stres kaynaklarının ge-
çici olmaması.

Bugün stres çoğu zaman sürekli.
Bu durumun da günlük hayattaki karşılı-

ğı oldukça tanıdık;
sabah yorgun uyanmak, gün boyu ger-

gin hissetmek, omuz ve boyun ağrıları yaşa-
mak ya da kafayı bir türlü toplayamamak...

Ortada gerçek bir tehlike yoktur ama be-
den hala alarm halindedir.

Bununla birlikte stresin tüm biçimleri pa-
tolojik değildir.

Belirli bir yoğunluk düzeyine kadar stre-
sin işlevsel olduğu ve bilişsel performansı 
optimize edebildiği bilinmektedir.

Literatürde bu durum ‘’olumlu stres’’ 
olarak kavramsallaştırılır.

Stresin yönetimi onu ortadan kaldırma-
ya yönelik bir çabadan çok, onunla işlevsel 
bir denge kurmayı gerektirir.

Kişileri etkileyen olaylar değil, onlara 
verdikleri anlamlardır.

Sağlıklı günler dilerim.

Sera 
AYDAŞ

UZMAN GÖZÜYLE

Psikolog
psk.seraaydas@

gmail.com

BULMACININ ÇÖZÜMÜ 6. SAYFADA

SOLDAN SAĞA:  1. Ardahan ilinden olan kim-
se... İriye yakın, biraz iri... 2. Dogma... “Zayıflamak, 
güçsüz bir duruma gelmek” anlamlarındaki “.... eri-
mek” sözünde geçer... 3. Bir kişiliği canlandıran 
oyuncunun söylemesi ve yapması gereken hareket-
lerin genel adı... Beyitlerin dize ortasındaki kelimele-
ri arasında kullanılan uyak, iç kafiye... Kilim, yünden 
dokunmuş yaygı... 4. Turşusu yapılan bir tür küçük 
yaban soğanı (halk ağzı)... Orta... Kar, süt vb.nin 
rengi, beyaz... 5. Uygun, yerinde sayılan, yakışık 
alan (eski)... Mürekkep hokkalarına konulan ham 
ipek (eski)... Yolcu ve turistlere geceleme imkânı 
sağlamak, bunun yanında yemek, eğlence vb. hiz-
metleri sunmak amacıyla kurulmuş işletme... 6. Bin-
me, yük çekme, taşıma vb. hizmetlerde kullanılan, 
tek tırnaklı hayvan... Bir kimsenin, bir tüzel kişinin 
mülkiyeti altında bulunan, taşınır veya taşınmaz var-
lıkların bütünü... Ukala olma durumu veya ukalaca 
davranış... 7. Çekişme, kavga (eski)... Zambakgiller-
den, yaprakları uzun ve sivri, çiçekleri kadeh biçimin-
de, türlü renkte bir süs bitkisi... 8. Eni geniş bir şeyle 
vurulduğunda çıkan ses... Hamilelikte bazı yiyecek-
lere karşı aşırı düşkünlük göstermek, çok arzulamak 
veya nefret etmek, tiksinmek... Demir yolu ile yolcu-
luk edenlerin gereksinimlerinin geniş ölçüde karşı-
landığı büyük tren istasyonu... 9. İlenme, beddua... 
Taş kemer veya taş kemerlerle yapılmış ev, oda, 

kapı vb. şey (halk ağzı)... Genellikle saat 22’den iti-
baren gün ağarıncaya kadar geçen süre, tün, şeb... 
10. Halanın oğlu... Çok açık, çok belirgin... 11. Ye-
rine koyma, yerine kullanma (eski)... İtici olma du-
rumu, antipati... 12. Terbiyum elementinin simgesi... 
Yardım istenildiğini anlatan bir söz... Sararmak işi... 
13. Din işlerini devlet işlerine karıştırmayan, devlet 
işlerini dinden ayrı tutan... Eczacılıkta kullanılan ve 
çürümeyen bir bitki... Emme, emerek içine çekme, 
soğurma (eski)... 14. Aklama belgesi... Kendi cin-
sinden olanlara göre, dar ve kalınlığı az olan, kalın 
karşıtı... 15. Bilerek, isteyerek yapılan... Otopark iş-
leten kimse...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ayrı olarak, başka-
ca... Tanıklık, şehadet... 2. Onatmak işi... Başı ve 
boynu çıplak olan, dağlık yerlerde yaşayan, leşle 
beslenen, çok yüksekten uçarak keskin gözleriyle 
çok uzakları görebilen, iri ve yırtıcı bir kuş, kerkes... 
3. Dil bilimci... Kendini akıllı ve bilgili sanan, bilgiçlik 
taslayan (kimse)... Kalıtım (eski)... 4. Zamanın bölü-
nemeyecek kadar kısa parçası, lahza... Azmak işi... 
Ahmaklık (eski)... 5. Engel (eski)... İki şeyi birbirin-
den ayıran uzaklık, açıklık, aralık, boşluk, mesafe... 
Bir kimseyi kötüleme, yerme, yergi (eski)... Nikel ele-
mentinin simgesi... 6. Akçıllaşmak durumu... Ağabey 
(halk ağzı)... 7. Kısa sürede birçok mermi atabilen, 
isabet oranı düşük, tek elle de kullanılabilen bir tür 

makineli tüfek... Türk alfabesinin yirmi dokuzuncu 
harfinin adı, okunuşu... Üreteç... 8. Eski Rumen para 
birimi... Dörtlü... Uygun bulmama, geri çevirme, ka-
bul etmeme... 9. Uzaklaşmak, uzamak, ara açılmak 
(halk ağzı)... Molibden elementinin simgesi... “İyilik 
edeyim derken kimseyi memnun edemedi” anlamın-
daki “...’yı küstürdü, Muhammed’i memnun edeme-
di” sözünde geçer... 10. Birden sonra gelen sayının 
ad... Çok acayip, bambaşka... 11. İşaret... Tozluk ye-
rine bacaklara ayak bileğinden dize kadar dolanan 
ensiz ve uzun kumaş parçası (halk ağzı)... Genel-
likle Güney Amerika’da rastlanan, grup hâlinde avla-
nan ve avını kısa sürede iskeleti kalıncaya kadar yi-
yen yırtıcı balık... 12. Tek bir sanatçının tek bir çalgı 
ile verdiği konser... Resmî bir törenden sonra yapılan 
büyük ve gösterişli şölen... Krom elementinin simge-
si... 13. Olağandan daha hacimli, olağanı aşan bü-
yüklüğü olan, ince karşıtı... Yakalamak.... 14. Cila-
sı olan, cila sürülmüş, cila ile parlatılmış, mücella... 
Acıkmak işi... 15. Emmekten çürüyen yer, emme izi 
(halk ağzı)... Toprak, kömür vb.ni bir yerden bir yere 
alıp atmaya, taşımaya yarayan ve yayvan bir bölü-
mü, buna bağlı uzun bir sapı bulunan araç... Üzerine 
herhangi bir şey asmaya yarar nesne...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)

Başarı yarışı çocukları 
yalnızlaştırıyor

Köy mü şehir mi daha avantajlı? Uzmanlara göre başarı, yaşanılan yerden çok 
çocuğa sunulan imkânlar, psikolojik destek ve aile yaklaşımıyla şekilleniyor.

KÖYDE büyü-
yen çocukların mı 
yoksa şehirde ye-
tişenlerin mi daha 
“başarılı” olduğu 
tartışması uzun 
yıllardır gündem-
de. Ancak uzmanlara göre 
bu sorunun yanıtı sanıldığı 
kadar basit değil. Psikolog 
Murat Abaoğlu, çocukla-
rın başarı algısının yalnızca 
akademik sonuçlarla değil, 
psikolojik ve sosyal gelişim-
le birlikte değerlendirilmesi 
gerektiğini vurguladı.

“BAŞARIYI SADECE 
AKADEMİK 

SONUÇLARLA 
SINIRLAMAK BÜYÜK 

BİR HATA”
Toplumda yaygın olan 

“şehirde büyüyen çocuk 
daha başarılı olur” algısına 
karşı çıkan Abaoğlu, “Köy-
de büyüyen çocukların geri 
kalacağı, şehirde büyüyen-
lerin ise daha başarılı ola-
cağı düşüncesi doğru de-
ğildir” dedi.

Başarının çok boyutlu 
bir kavram olduğuna dikkat 
çeken Abaoğlu, “Başarı yal-
nızca akademik notlarla öl-
çülmez. Çocukların duygu-
sal zekası, empati becerisi 
ve sosyal uyumları da en 
az akademik başarı kadar 
önemlidir” diye konuştu.

ŞEHİRDE REKABET 
BAŞARIYI ARTIRIYOR 

AMA BASKIYI DA 
BÜYÜTÜYOR

Şehirdeki eğitim siste-
minin başarıyı teşvik etti-
ğini ancak ciddi bir psiko-
lojik baskı oluşturduğunu 
belirten Abaoğlu, “Reka-
bet ortamı çocukların başa-
rı motivasyonunu artırabilir, 
hedef koyma ve çaba gös-
terme becerilerini güçlendi-
rebilir” dedi.

Ancak bu durumun risk-
lerine de dikkat çeken Aba-

oğlu, “Aşırı rekabet 
çocuklarda kaygı, ye-
tersizlik duygusu ve 
sürekli karşılaştırılma 
baskısı yaratır. Çocuk-
lar kendilerini yalnızca 
‘başarı’ üzerinden ta-

nımlamaya başlayabilir” ifa-
delerini kullandı.

Sınav odaklı sistemin 
çocukların iç dünyasını 
olumsuz etkilediğini vurgu-
layan Abaoğlu, “Çocuklar 
çoğu zaman kendi değer-
lerini yalnızca sınav sonuç-
ları üzerinden tanımlar. Bu 
da özgüveni kırılgan hale 
getirir” dedi.

KÖYDE BAŞARIYI 
SINIRLAYAN EN 
BÜYÜK SORUN: 

FIRSAT EŞİTSİZLİĞİ
Köyde büyüyen çocuk-

ların potansiyelinin çoğu 
zaman imkân eksiklikle-
ri nedeniyle sınırlı kaldığını 
belirten Abaoğlu, “Kaynak 
eksikliği ve fırsat eşitsizliği 
köy okullarında okuyan ço-
cuklarda yetersizlik duygu-
su oluşturabilir” dedi.

Bu durumun çocukla-
rın akademik motivasyo-
nunu da etkilediğini ifade 
eden Abaoğlu, “Bu da mo-
tivasyonu ve psikolojik da-
yanıklılığı zayıflatıyor” diye 
konuştu.

“BAŞARI İÇİN 
PSİKOLOJİK 

SAĞLAMLIK ŞART”
Başarının yalnızca bil-

giyle değil, psikolojik daya-
nıklılıkla da ilgili olduğunu 
vurgulayan Abaoğlu, ço-
cukların içsel dünyasının 
desteklenmesi gerektiğini 
belirtti: “İster köyde ister şe-
hirde olsun, çocukların en 
temel ihtiyacı sevgi, güven 
ve kabul görme duygusu-
dur” dedi.

Abaoğlu’na göre bu 
duygular sağlanmadan 
elde edilen başarı kalıcı ol-
muyor: “Bir çocuk kendi-

ni değerli hissetmediğinde, 
elde ettiği başarılar da içsel 
bir tatmin yaratmaz” şeklin-
de konuştu.

TEKNOLOJİ VE 
BAŞARI İLİŞKİSİ: 

AVANTAJ VE RİSK BİR 
ARADA

Şehirdeki çocukların 
teknolojiye daha kolay eriş-
tiğini belirten Abaoğlu, bu-
nun akademik başarı açı-
sından avantaj sağladığını 
ifade etti: “Bilgisayar, inter-
net ve dijital araçlar öğren-
me süreçlerini hızlandırır” 
dedi.

Ancak aşırı kullanımın 
risklerine dikkat çeken Aba-
oğlu, “Aşırı teknoloji kullanı-
mı dikkat dağınıklığı ve mo-
tivasyon kaybı yaratabilir” 
diye konuştu.

Köydeki çocuklar için 
ise farklı bir tablo olduğu-
nu belirtti: “Teknolojiye sı-
nırlı erişim dezavantaj ya-
ratırken, doğayla kurulan 
bağ ve gerçek yaşam de-
neyimi çocukların içsel geli-
şimini güçlendirir” ifadeleri-
ni kullandı.

AİLE DESTEĞİ 
BAŞARIYI BELİRLEYEN 

EN KRİTİK UNSUR
Çocukların başarısın-

da en önemli faktörün aile 
olduğunu vurgulayan Aba-

oğlu, “Çocuğun kendini de-
ğerli hissetmesi, duygu-
larının kabul edilmesi ve 
ebeveynleriyle güvenli bağ 
kurması her şeyin önünde-
dir” dedi.

Özellikle şehirde çalı-
şan ebeveynlere dikkat çe-
ken Abaoğlu, “Ebeveyn az 
zaman geçirse bile kalite-
li ve duyarlı bir iletişim kur-
duğunda çocuk kendini 
değerli hisseder” diye ko-
nuştu.
“HER ÇOCUK DOĞRU 

DESTEKLE BAŞARILI 
OLABİLİR”

Köy ve şehir ayrımının 
başarıyı tek başına belirle-
mediğini vurgulayan Aba-
oğlu, şu ifadelerle sözlerini 
tamamladı: “Köyde ya da 
şehirde büyümek bir kader 
değildir. Doğru destekle her 
çocuk kendi potansiyelini 
gerçekleştirebilir” dedi.

Abaoğlu ayrıca çocuk-
lara yönelik yaklaşımın de-
ğişmesi gerektiğini belir-
terek, “Çocukları yalnızca 
başarılarıyla değil, insan 
olarak değerli oldukları için 
sevmeliyiz” şeklinde ko-
nuştu.

GONCAGÜL
KONAŞ

Murat ABAOĞLU 
Psikolog

Keçiören Belediyesi Bağlum Spor’dan uluslararası arenada gururlandıran başarı
OO HABER MERKEZİ

KEÇİÖREN Belediye-
si Bağlum Spor Kulübü’nün 
özel sporcuları, 3 Mayıs 
2026 tarihinde düzenlenen 
5. Uluslararası Konya Yarı 
Maratonu’nda elde ettikle-
ri derecelerle Keçiören’e bü-

yük bir gurur yaşattı. 56 ül-
keden ve 71 ilden toplam 7 

bin 542 sporcunun katıldı-
ğı organizasyonda Bağlum 
Spor’un azimli atletleri, fark-
lı kategorilerde kürsüye çıka-
rak önemli bir başarıya imza 
attı. Konya’da büyük bir he-
yecana sahne olan yarışların 
ardından sporculara ödülleri, 
Konya Valisi İbrahim Akın ve 
Konya Büyükşehir Belediye 

Başkanı Uğur İbrahim Altay 
tarafından takdim edildi.

ÖZEL SPORCULAR 
BÜYÜK BAŞARIYA İMZA 

ATTI
Down sendromlu spor-

cular kategorisinde yarışan 
Keçiören Belediyesi Bağlum 
Spor Kulübü sporcularından 
Ahmet Eymen Oymak, ikinci 

olarak gümüş madalya kaza-
nırken; Abdullah Emre Kara 
üçüncülük elde etti. Rama-
zan Abiş ise yarışı dördüncü 
sırada tamamlayarak güç-
lü performansıyla dikkat çek-
ti. Otizm kategorisinde mü-
cadele eden Kaan Durdu, 5 
kilometrelik parkurda ikinci 
olarak kürsüdeki yerini aldı.

Türk Dil Kurumu çocuk 
yayınlarını tanıtacak
ANKARA (AA) - Türk Dil Kurumu (TDK), 

Türkçeyi güçlü bir kültürel miras olarak gelecek 
nesillere aktarmak amacıyla hazırladığı çocuk 
edebiyatı alanındaki yayınlarını, 8 Mayıs'ta ka-
muoyuyla buluşturacak.

TDK'den yapılan açıklamaya göre, Kurum, 
dijitalleşmenin etkisiyle dilde yaşanan erozyona 
ve kültürel yabancılaşmaya karşı bilinçli bir set 
çekmeyi, çocukların erken yaşta Türkçenin zen-
gin söz varlığıyla buluşmasını hedefliyor.

Bu kapsamda Türk Dil Kurumunca düzen-
lenen Çocuk Yayınları Tanıtım Toplantısı, 8 
Mayıs'ta saat 10.00'da Atatürk Kültür, Dil ve Ta-
rih Yüksek Kurumu Yerleşkesi'ndeki Atatürk 
Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek.

Toplantı programı, Türk Dil Kurumunca ya-
yımlanan Tacettin Şimşek'in "Rengine Kavu-
şan Şehir" kitabında yer alan "Karbeyaz Okullu 
Oldu" adlı hikayenin çizgi film gösterimi ile baş-
layacak.

Bu gösterim aracılığıyla Kurumun çocuk ya-
yıncılığına getirdiği yenilikçi ve dijital çağa uyum-
lu yaklaşım, kamuoyunun takdirine sunulacak.

Gösterimin ardından gerçekleştirilecek pro-
tokol konuşmaları bölümünde, Türk Dil Kurumu 
Başkanı Prof. Dr. Osman Mert ve Atatürk Kültür, 
Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Başkanı Prof. Dr. 
Derya Örs katılımcılara hitap edecek.

Program, çocuk edebiyatında nitelikli, güve-
nilir ve pedagojik açıdan tutarlı yayıncılığın öne-
mine dikkati çekmeyi amaçlıyor.
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     Şair, Uğur Üstündağ ile 
tanışmamız yıllar öncesine daya-
nıyor. Fuarda başlayan dostluğu-
muz, çeşitli etkinliklerde ve fuar 
yoldaşlığıyla devam ediyor. Şiire 
olan ilgisini öğrendikten sonra 
kitap çıkarması yönünde öneride 
bulunduğumda “Hazırlıklarım bit-
mek üzere” dedi. Bu cevap benim 
için sevinç vericiydi. Çünkü bu 
edebiyat dünyasına bir şiir emek-
çisinin daha katılacağı anlamına 
geliyordu. 

1974 Ankara doğumlu Uğur 
Üstündağ ilk, orta ve lise öğreni-
mini Ankara’da tamamladı. Daha 
sonra Karadeniz Teknik Üniversi-
tesi Muhasebe bölümünden me-
zun oldu.

Uzun süre müzikle uğraştı. 
TRT halk müziği sanatçılarından 
nota dersleri aldı. Yine aynı süreç-
te konservatuarda özel olarak ses 
eğitimi de aldı. Şarkı sözleri yazdı 
ve onları besteledi. Albüm çalış-
malarında bulundu.

Birkaç ünlü sanatçının konseri 
öncesinde sahnelerinde yer aldı. 
Halk konserlerine katıldı. Uzunca 
uğraşların ardından dönemin ve 
şartlarının uyuşmazlığı sebebiyle 
müzik hayatını yarıda bıraktı.

Bir süre sonra özel şirketlerde 
muhasebe mesleğini sürdürmeye 
başladı. Sanatla olan bağını hiç-
bir zaman koparmadı. Kendince 
öyküler, denemeler ve şiirler yaz-
maya devam etti. Dergilere gön-
derdi.

“Aşk Bu Ya Seni Bende Unut-
muş” adlı ilk kitabını (şiir), Türk si-
nemasının ve Yeşilçam’ın değerli 
oyuncusu Selma Güneri’ye ithaf 
etmişti.

Üstündağ, ileriki dönemlerde 
yayımlanması muhtemel bir aşk 
romanını yazmaya devam ediyor.

 Edebiyat dünyasının kapılarını 
“Aşk Bu Ya Seni Bende Unut-
muş” kitabıyla aralayan Üstündağ 
aynı zamanda kitabını Sinema 
dünyasının yıldızlarından Selma 
Güneri Hanımefendiye ithaf et-
mişti. Bu davranış, şair olarak za-
rafetin kitaplaşmış şekliydi. Uğur 
Üstündağ’a da bu yakışırdı. Tanı-
dığım günden beri, hep beyefendi 
duruşuyla ve kibarlığıyla dikkatimi 
çekmişti.

     Üstündağ’ın, “Aşk Bu Ya 
Seni Bende Unutmuş” şiir kitabı 
144 sayfadan oluşmakta. Şiirleri-
nin yanında, çizimler, aforizmalar 
ve siyah sayfalar kitaba ayrı bir 
estetik ve zenginlik kazandırmış.

Üstündağ şiirlerinde: aşkı, öz-
lemi, hatıraları ve geçmişe duy-
duğu bağlılığı işlemekte. Selma 
Güneri’ye ithaf edilmesi, kitaba 
bir “vefa” ve “anıtsal duygusallık” 
katıyor. Üstündağ, şiirlerinde kul-
landığı samimi, imgeye boğma-
yan dille okuyucusuna farklı me-
sajlar vermektedir. 

“Alacalı bir saat
Bulutlar soyunmuş
Serin bakışlar atıyor ıslak saç-

larımıza
Şarkı söylüyor uzaklarda bir 

esinti
Bırakmışız kendimizi
Dudak kıvrımlarımızda aşk sar-

hoşluğu
İçimizde tutkunun buzlu ateşi
Gidiyoruz bilinmeyen bir gü-

nün gecesine doğru
Yağmurlu bir Ankara düşünde
Sırılsıklamız seninle”
Yine bir başka şiirinde Üstün-

dağ, bilindik sözcükler gibi gelse 
de dizelerde öylesine ustaca örü-
yor ki o sözcükleri, adeta sözcük-
ler dizelerde dans ediyor. 

“Bir gece yarısı, ansızın çaldı 
kapımı Eylül.

Açtım kapıyı, üstü başı ıslak.
Can kırıklarımın dünden kal-

ma,
Batık şiirleriyle ağırladım onu.
Sararan bir ömrün,
Kederli gülüşleri düştü geceye
Düşündüm sonra
Neresinde olursan ol hayatının
Başı, ortası, sonu
Değişmiyor içimizdeki 
Eylül tutkusu
Şair Üstündağ’a, daha nice 

eserlerle edebiyatımızın içinde ol-
ması dileğimle, başarılarının deva-
mını diliyorum.

İNSANA ve 
SANATA DAİR

  Şair, Uğur Üstündağ

Türkiye’de sesli kitap 
ve e-kitap pazarının 

büyüklüğü 284 milyon 
liraya yükseldi

ANKARA(AA) - Türkiye’de kur-
gu, kurgu dışı ve çocuk sesli kitapla-
rı ile e-kitapların pazar büyüklüğü ge-
çen yıl bir önceki yıla göre yüzde 19 
artışla 284 milyon liraya yükselirken, 
dijitalleşmenin etkisiyle pazardaki bü-
yüme eğiliminin sürmesi bekleniyor. 

Teknolojik gelişmeler ve dijitalleş-
me, pek çok sektörü dönüştürürken 
perakende kitap alanında da bu dö-
nüşümün etkileri gözlemleniyor.

Üreticiler için basım ve depolama 
aşamasındaki sabit giderlerde yaşa-
nan artışlar, tüketici tarafında ise fizi-
ki olarak basılmış eserleri taşıma ve 
saklamada yaşanan problemler, di-
jital kitapların basılı kitaplara göre 
daha ucuz olması ve satın alma ye-
rine kiralama seçeneğinin de bulun-
ması gibi gerekçeler dijital ortamdaki 
kitaplara ilgiyi artırıyor.

KİTAP PAZARINDA LİDERLİK 
EĞİTİM YAYINLARINDA

AA muhabirinin "Türkiye Yayın-
cılar Birliği 2025 Yılı Kitap Paza-
rı Raporu"ndan yaptığı derlemeye 
göre, Yayımcı Meslek Birlikleri Fede-
rasyonu tarafından açıklanan band-
rol verileri dikkate alındığında, 2025 
yılında Türkiye'de üretilen basılı ki-
tap sayısı bir önceki yıla kıyasla yüz-
de 1,5 azalarak 407 milyon 777 bin 
284'e geriledi.

Söz konusu dönemde kitap pe-
rakende pazarı ise yüzde 23,91 bü-
yüyerek 59 milyar 229 milyon liraya 
ulaştı. Eğitim yayınları 30 milyar 229 
milyon lirayla pazarda öne çıkarken, 
bunu 20 milyar 280 milyon lirayla kül-
tür yayınları, 8 milyar 201 milyon li-
rayla ithal yayınlar takip etti.

SAYIN ORTAĞIMIZ
S.S Kooperatif-18 Konut Yapı Kooperatifi’nin 2025 Hesap Dönemine ait Olağan Genel Kurul Top-

lantısı, MUTLUKENT MAHALLESİ ANGORA EVLERİ BEYSUKENT / ANKARA adresinde bulunan 
ANKARA GÜZEL SANATLAR VE SPOR LİSESİ KONFERANS SALONU‘nda ekte bulunan gündemi 
görüşmek üzere 07 HAZİRAN 2026 Pazar günü Saat 11:00 da yapılacaktır. Çoğunluk sağlanamadığı 
takdirde, 14 HAZİRAN 2026 Pazar günü aynı yer ve aynı saatte toplanılacaktır. 

Herhangi bir nedenle toplantıya katılamayacak ortaklarımız, Ana Sözleşmenin 24. maddesinde-
ki usule uygun şekilde, ekte örneği gönderilen vekâletname ile tayin edecekleri vekilleri vasıtası ile top-
lantıya katılabileceklerdir.  Tüm ortaklarımızın bilgilerine saygı ile sunulur. 

YÖNETİM KURULU
İsmail KILIÇ (Başkan) Levent IŞIKAY  (II. Başkan) Tevfik Uğur SİPAHİ (Muhasip Üye) 

 Yasemin GELİŞEN (Üye)  Tuncay SONGÖR (Üye)
GÜNDEM
1. Yoklama, açılış, saygı duruşu ve İstiklal Marşı okunması.
2. Genel Kurul Başkanlık Divanının oluşumu. (Bir Başkan, İki Kâtip Üye)
3. Başkanlık Divanına Genel Kurul Tutanaklarının imzalanması konusunda yetki verilmesi.
4. 2025 Hesap Dönemlerine ait, Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, okunması ve müzakere edilmesi.
5. 2025 Hesap Dönemlerine ait, Bilanço, Gelir – Gider Tablosunun okunması ve müzakere edilmesi.
6. 2025 Hesap Dönemlerine ait, Denetim Kurulu Raporunun okunması ve müzakere edilmesi.
7. 2025 Hesap Dönemlerine ait, Kooperatifin Dış Denetim Raporunun okunması ve müzakere  edilmesi,
8. 2025 Hesap Dönemine ait Bilanço, Gelir-Gider Tabloların onaylanması, Yönetim Kurulu ve  Denetim 
    Kurulunun ibraları hususunun ayrı ayrı görüşülerek karara bağlanması.
9. a. HASKAR Harita Kadastro Mühendislik Taahhüt ve Tic. Ltd. Şti. ile S.S. Kooperatif – 18 Konut    
    Yapı Kooperatifi arasında devam eden hukuki sürece ilişkin genel kurulun bilgilendirilmesi.
     b. HASKAR Harita Kadastro Mühendislik Taahhüt ve Tic. Ltd. Şti. ile kooperatif arasında imzalanan
     08.06.2018 tarihli arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesinin hükümsüzlüğü ve iptali amacıyla, 
     kooperatif  tarafından açılmış olan Ankara 13. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 2022/409 E. sayılı dava 
     dosyasının takibi ile gerek bu davada, gerekse de iş bu davaya konu olan sözleşme kapsamında 
     her türlü hukuki iş ve işlemin yapılması hususunda yönetim kuruluna yetki verilmesi konusunun 
     görüşülerek karara  bağlanması.
10. 29.04.2018 tarihli kooperatif genel kurulunun 10/C maddesine istinaden alınan genel kurul  
     kararının yok  hükmünde olduğu iddiasıyla davacısı bir kısım kooperatif üyeleri, davalısı ise 
     S.S. Kooperatif – 18 Konut  Yapı Kooperatifi olan ve Ankara 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
     2025/499 E. ve 2026/147 E. sayılı dava dosyaları kapsamında görülen davalar hakkında bilgi 
     verilmesi ve bu davalar ile ilgili olarak yapılacak hukuki iş ve işlemlere ilişkin yönetim kuruluna 
     verilecek yetkilerin  görüşülerek karara bağlanması.
11. Kooperatife ait Angora Evleri 18986 ada 2 sayılı parselde bulunan su kuyusu ile ilgili, DSİ 5. Bölge 
     Müdürlüğü tarafından tanzim edilen 02.04.2026 tarih ve E-29985756-152.02-7009870 sayılı yazı 
     hakkında genel kurulun bilgilendirilmesi ve bu kapsamda yapılacak iş ve işlemler konusunda  
     yönetim kuruluna yetki verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanması.
12. Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu Asil ve Yedek üyelerinin seçilmesi, görev sürelerinin tespiti.
     a. Yönetim ve Denetim Kurulu üye sayılarının belirlenmesi.
     b. Belirlenecek sayıya göre, Yönetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerin seçimi ve görev sürelerinin 
         belirlenmesi.
     c. Belirlenecek sayıya göre, Denetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerin seçimi ve görev sürelerinin 
          belirlenmesi.
13. HASKAR Harita Kadastro Mühendislik Taahhüt ve Tic. Ltd. Şti. ile kooperatif arasında imzalanan
     08.06.2018 tarihli arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesine istinaden, Çankaya Belediyesinden 
     13.07.2021 tarihinde alınan inşaat ruhsatının süresinin 13.07.2026 tarihinde dolacak olması 
      nedeniyle, söz konusu  inşaat ruhsatının süresinin uzatılıp uzatılmayacağı hususunun görüşülerek 
      karara  bağlanması.
14. Kooperatif Dış Denetimi hakkında bilgi verilmesi, yeni dönemde dış denetim yapılıp  yapılmayacağı 
     hususunun ve Dış Denetim için alınan teklifler değerlendirilerek yıllık denetim ücreti ile dış denetim    
     süresinin görüşülerek karara bağlanması.
15. 08.04.2022 tarihinden itibaren Kooperatif Hukuk Müşavirliği görevinde bulunan Av. İsmail  KILIÇ’ın 
      hukuk müşavirliği görevine devam edip etmeyeceği hususunun görüşülerek karara bağlanması.
16. Angora Evleri 18983 ada 2 sayılı parselde kain Salur Sokak B/1 Blok 6 no.lu dairenin  
      üyelerimizden gelen yoğun talep nedeniyle üyelerimiz arasında olmak koşuluyla, satılıp 
      satılmayacağı, satılacak ise satış usul ve esaslarının belirlenmesi ve bu kapsamda yönetim 
      kuruluna yetki verilmesi hususunun görüşülerek karara  bağlanması.
17. Angora Evleri 18983 ada 2 sayılı parselde kain Salur Sokak B/1 Blok 5 no.lu dairede kooperatif ile 
     paylı mülkiyet kapsamında 9,86 oranında hissesi bulunan Erdinç EBREN isimli şahsın hissesinin, 
     icra  yoluyla satışa çıkarılması durumunda kooperatif olarak satış ihalesine girilmesi ve ihalede limiti 
     belirlenmek suretiyle teklif sunulması için yönetim kuruluna yetki verilmesi hususunun görüşülerek 
     karara bağlanması.
18. Kooperatifin kuruluşunda tescil ve ilan edilmiş “KOOPERATİF ANASÖZLEŞMESİNİN YENİ
     ANASÖZLEŞMEYE İNTİBAKI” hususunun görüşülerek karara bağlanması.
19. Elit Yapı Enerji Mühendislik Sanayi ve Tic. A.Ş. tarafından inşa edilen daireler ile ilgili olarak, 
      tapuları verilmiş veya verilecek olan üyelerin hak ve taleplerinin görüşülerek karara bağlanması.
20. Kooperatifin sulama ve saha işlerinde kullanılmak üzere limiti de belirlenmek suretiyle yeni bir araç 
     satın alınması için yönetim kuruluna yetki verilmesi hususunun görüşülerek karara bağlanması.
21. Angora Evleri 28455 ada 3 sayılı parselde bulunan ve Yapı Kayıt Belgesi Çevre, Şehircilik ve İklim 
     Değişikliği Bakanlığı tarafından iptal edilen çim futbol sahasının yıkılıp yıkılmayacağı hususunun 
     görüşülerek karara bağlanması.
22. 2026 Yılı Bütçesi ve Çalışma Programının okunması ve müzakere edilmesi, yeni dönem bütçesi ile 
     aylık üye aidatları ve aylık gecikme faiz oranının karara bağlanması.
23. Diğer konularda (Kooperatif Ana Sözleşmesi 44. md) Yönetim Kuruluna verilecek yetkilerin 
     belirlenmesi.
24. Dilek, Temenniler ve Kapanış.

VEKALETNAME
TARİH: 07.06.2026/ 14.06.2026
Kooperatifimizin ………….  No.lu ortağıyım. 
07.06.2026 tarihinde yapılacak olan S.S. KOOPERATİF – 18 KONUT YAPI KOOPERATİFİ OLAĞAN 
GENEL KURUL TOPLANTISINA mazeretim nedeniyle katılamayacağımdan dolayı, toplantıda beni…
………………………………………’in vekaleten temsil edeceğini bilgilerinize arz ederim.
(VEKÂLET ALANIN ORTAĞA YAKINLIK DERECESİ)
(-----------------------------------)
ADI VE SOYADI:                                                                                    
ADRES: 
İmza:
NOT: 
1. Toplantıda görüşülecek konuların önemi nedeniyle, toplantıya sadece üyemiz veya yasal vekili alı-
nacaktır.    
    Misafir veya seyirci kabul edilmeyecektir.      
2. Vekil temsil şartları.
   a) Bir üye, yalnızca bir üyeyi temsilen oy kullanabilir.
   b) Eş ve birinci derece akrabalar, temsilen oy kullanabilir. 
       (Ortağın çocuğu, anne ve babası, eşinin anne ve babası)
3.  Üzerinde matbu tarih olmayan, tahrifat yapılan ve şekil şartlarına uymayan vekâletnameler kabul 
edilmeyecektir.

S.S. KOOPERATİF – 18 KONUT YAPI KOOPERATİFİNDEN DUYURU

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                 Basın-ILN02462300

Mesleki Yeterlilik Sınavlarında “e-Sınav” dönemi başladı
ANKARA(AA) - Milli Eği-

tim Bakanlığınca (MEB), ölç-
me ve değerlendirme sü-
reçlerinde yürütülen dijital 
dönüşüm çalışmaları kapsa-
mında Mesleki Yeterlilik Sı-
navları elektronik ortama ta-
şındı. 

Bakanlıktan yapılan açık-
lamaya göre, sınav hizmet-

lerini daha hızlı, güvenli ve 
etkin şekilde yürütmek ama-
cıyla ülke genelinde yay-
gınlaştırılan "e-Sınav" uy-
gulamaları, 81 ilde, 597 
merkezde bulunan toplam 
705 "e-Sınav" salonunda 
sürdürülüyor.

"Motorlu Taşıt Sürücü 
Kursiyerleri Sınavı", "Kalfa-

lık, Ustalık ve Usta Öğreti-
cilik Teorik Sınavı", "Amatör 
Telsizcilik Sınavı" ile "Denklik 
Seviye Tespit Sınavı" elekt-
ronik ortamda uygulanıyor.

Bu kapsam, kara yolu 
yolcu ve eşya-kargo taşı-
macılık faaliyetleri için kara 
yollarında seyreden araç-
ları kullanacak kişilere yöne-

lik yapılan Mesleki Yeterlilik 
Sınavları'nın elektronik orta-
ma taşınmasıyla genişletil-
di.Bu doğrultuda daha önce 
basılı evrakla gerçekleştirilen 
Mesleki Yeterlilik Sınavları, 1 
Mayıs'tan itibaren "e-Sınav" 
merkezlerinde elektronik or-
tamda uygulanmaya baş-
landı.

Avrasya Ekonomi 
Zirvesi için geri 
sayım başladı
İSTANBUL(AA) - Mar-

mara Grubu Vakfı tarafın-
dan İstanbul Hazır Giyim 
ve Konfeksiyon İhracatçı-
ları Birliği işbirliğinde 11-13 
Mayıs tarihlerinde 29’un-
cusu düzenlenecek Avras-
ya Ekonomi Zirvesi’nin tanı-
tım toplantısı, İstanbul Moda 
Akademisi’nde yapıldı. ​​​​​​

​​​​​Toplantıya, Marmara 
Grubu Vakfı (MGV) Başkanı 
Akkan Suver, İstanbul Hazır 
Giyim ve Konfeksiyon İhra-
catçıları Birliği (İHKİB) Baş-
kan Yardımcısı Selçuk Meh-
met Kaya ve İstanbul Moda 
Akademisi'nde (İMA) Direk-
törü Cemal Bayazıt katıldı.

Kaya, burada yaptığı ko-
nuşmada, Avrasya Ekono-
mi Zirvesi'nin insanlık için fır-
satların ve tehditlerin bütün 
boyutlarıyla ele alındığı bir 
platform olmanın yanı sıra iş 
insanları arasında yeni işbir-
liklerinin gelişmesine de kat-
kı sunduğunu belirtti.

Zirve kapsamında ha-
zır giyimi bir tanıtım unsuru 
olarak gördüklerini söyleyen 
Kaya, "Bu organizasyonu 
aynı zamanda moda endüst-
rimizin gücünü dünyaya ta-
nıtan bir etkinlik olarak gö-
rüyoruz. Hazır giyim, katma 
değerli üretimi, istihdamı ve 
ihracatıyla Türkiye ekonomi-
si için stratejik önem taşıyor. 
Üretimde marka ülke ve aynı 
zamanda küresel oyuncu-
yuz." dedi.

Kaya, su ve çevrenin sür-
dürülebilir bir dünyanın en 
önemli iki konusu olduğunu 
belirterek şöyle devam etti:

"Özellikle yakın pazar te-
darikçisi olarak Türkiye'nin 'li-
neer' bir yapıdan döngüsel 
bir yapıya geçildiği bugünkü 
dünya ticaretinde çok önem-
li bir yeri var. Biz de İHKİB 
olarak yaşanan bütün zor-
luklara rağmen hem global-
de yaşanan sorunlar hem lo-
kalde yaşanan sorunların 
yeni bir bakış açısıyla tekrar-
dan değerlendirebileceğine 
inanıyoruz. Tehditlerin için-
de mutlaka görülmesi gere-
ken fırsatlar var. Bu fırsatları 
değerlendirebilecek imkanlar 
hem bizim sektörümüzün alt-
yapısında hem de bizlerin bi-
rikiminde var."

Gelecek dönemde sürdü-
rülebilir üretim, dijital dönü-
şüm ve tasarım odaklı katma 
değerin sektörün rekabet gü-
cünü belirleyen en kritik un-
surlar olacağını ifade eden 
Kaya, Yeşil Mutabakat ve 
karbon ayak izi gibi kriterle-
re uyum sağlayarak, sadece 
üretimde değil sürdürülebilir-
likte de öncü ülke kimliğinin 
güçleneceğini dile getirdi.

Marmara Grubu Vak-
fı Başkanı Suver de savaş-
ların, bölgesel ihtilafların ve 
istemsiz göç hareketlerinin 
dünyayı giderek daha kırıl-
gan bir yapıya sürüklediği-
ne dikkati çekerek, "Avras-
ya Ekonomi Zirvesi ile barış, 
demokrasi, ekonomik işbirli-
ği ve toplumsal kapsayıcılık 
ekseninde yeni perspektifler 
geliştirmeyi hedefliyoruz. 
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BULMACININ ÇÖZÜMÜ

BAŞSAĞLIĞI

ABDİ PEHLİVAN

Bengi 
BAYTUR

Ankara Gazeteciler Cemiyeti Eski Yönetim Kurulu Üyesi 
Anadolu Ajansı Eski Genel Müdürü ve Çok kıymetli 

Gazeteci arkadaşımız Ceyhan Baytur’un sevgili eşi;

hanımefendinin vefatını derin üzüntüyle öğrenmiş
bulunmaktayız. Merhumeye Allah’tan rahmet,

kederli ailesine ve yakınlarına başsağlığı dileriz.

BAŞSAĞLIĞI

FAYSAL GEYİK

Bengi 
BAYTUR

Ankara Gazeteciler Cemiyeti Eski Yönetim Kurulu Üyesi değerli 
Gazeteci arkadaşımız Ceyhan Baytur’un kıymetli eşi;

hanımefendinin vefatını derin üzüntüyle öğrenmiş
bulunmaktayım. Merhumeye Allah’tan rahmet,

kederli ailesine ve yakınlarına başsağlığı dilerim.

Varlık Barışı’nı içeren 
kanun teklifi, TBMM’de

ANKARA, (DHA)-  AK Par-
ti, Varlık Barışı’na ilişkin düzenle-
meleri de içeren, ‘Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Ka-
nun Teklifi’ni TBMM Başkanlığı’na 
sundu. 

AK Parti Grup Başkanı Ab-
dullah Güler, TBMM'de yaptığı 
açıklamada, Varlık Barışı'na iliş-
kin düzenlemeleri de içeren, 'Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi'ni TBMM 
Başkanlığı'na sunduklarını duyur-
du. Güler, teklifle üretim ile ihracatı 
merkeze aldıklarını ve Türkiye'nin 
küresel finans ile teknoloji sırala-
masında üst sıralara yükselmesini 
hedeflediklerini söyledi. Abdullah 
Güler, "Son dönemde dünya eko-
nomisinin yaşadığı sarsıntılar, böl-
gesel gerilimler, belirsizlikler ve sa-
vaş hepimizin malumudur. Ancak 
bu fırtınalı atmosferde Türkiye, Sa-
yın Cumhurbaşkanımızın liderliğin-
de bir istikrar adası ve güvenli li-
man olduğunu bir kez daha tescil 
etmiştir. Biz artık Türkiye'yi yalnız-
ca doğu ile batı arasında bir köprü 
olarak görmüyoruz. Bugün sundu-
ğumuz bu teklif ile ülkemizi küresel 
ticaret yollarının, finansal akışla-
rın ve teknolojik inovasyonun mer-
kez üssü haline de getirmeye gay-
ret ediyoruz. Bunu teyit edecek bir 
şekilde, ülkemize 2025 yılında 21 
milyar dolar uluslararası doğrudan 
yatırım geldi. Bu yatırımlar özellik-
le bilgi teknolojileri ve iş hizmetleri 
başlığında yoğunlaşıyor" dedi.

'16 PUAN VERGİ AVANTAJI 
SAĞLIYORUZ'

Üretim ve ihracatı desteklemek 
amacıyla kurumlar vergisi oranla-
rında indirime gittiklerini aktaran 
Güler, "İmal ettikleri malları doğ-
rudan ihraç eden kurumlarımızın 
bu kazançlarına uygulanan vergi-
yi yüzde 9'a, diğer ihracatçı şirket-
lerimiz için ise yüzde 14'e indiriyo-
ruz. Böylece imalatçı ihracatçımıza 
16 puanlık bir vergi avantajı sağ-
lıyoruz. Bir diğer maddeyle; tran-
sit ticaretin merkezi olma hedefi-
miz doğrultusunda İstanbul Finans 
Merkezi katılımcılarının faaliyetle-
rinden elde ettiği kazanç indirimi-
ni yüzde 50'den yüzde 100'e çıka-
rarak tam muafiyet sağlıyoruz. Bu 
teşviki, İstanbul Finans Merkezi dı-
şındaki kurumlarımıza da yayarak 
transit ticaret kazançlarının yüzde 
95'ini vergi dışı bırakıyoruz. Ülke-
mize nitelikli yatırımcı ve döviz giri-
şini artırmak amacıyla son 3 yıl ül-

kemizde yerleşik olmayan gerçek 
kişilerin, yurt dışı kazançlarını 20 
yıl boyunca gelir vergisinden istis-
na tutuyoruz. Bu kişilerden vera-
set yoluyla mal intikallerinden alı-
nan vergi oranını sadece yüzde 1 
olarak uygulayarak mülkiyet geçi-
şişini kolaylaştırıyoruz" ifadelerini 
kullandı.

'GELİR VERGİSİ İSTİSNASI 
GETİRİYORUZ'

Genç girişimcilere ve tekno-
loji ekosistemine önemli destek-
ler sağlayacaklarını ifade eden Ab-
dullah Güler, teknoloji şirketlerinde 
çalışanların pay senetlerindeki ver-
gi istisnası sınırının brüt ücretin 2 
katına çıkarılacağını söyledi. Gü-
ler, "Bir diğer maddeyle ülkemizi 
uluslararası firmalar için bölgesel 
bir operasyon ve yönetim merke-
zi haline getiriyoruz. En az 3 fark-
lı ülkede aktif faaliyeti olan küresel 
gruplara hizmet verecek nitelik-
li hizmet merkezleri kurulmasına 
imkan tanıyoruz. Bu merkezlerde 
görev yapacak nitelikli personelin 
ücretlerine mevcut asgari ücret is-
tisnasına ilave olarak brüt asgari 
ücretin 3 katına kadar, İstanbul Fi-
nans Merkezi bünyesinde 5 katına 
kadar gelir vergisi istisnası getiri-
yoruz. Böylece toplamda brüt as-
gari ücretin 4 ve 6 katına kadar bir 
vergi avantajı sağlayarak nitelik-
li insan kaynağımız ve uluslararası 
yatırımlarımızı koruma altına alıyo-
ruz" diye konuştu.

'YURT DIŞI VARLIKLARI 
EKONOMİYE 

KAZANDIRIYORUZ'
Yeni nesil girişimcilerin kuruluş 

maliyetlerini minimum düzeye indi-
receklerini ve kuluçka girişimlerinin 
oda aidatlarından 3 yıl muaf tutula-
cağını dile getiren Abdullah Güler, 
şöyle konuştu:

"Bir başka maddemizle vergi-
ye gönüllü uyumu artırmak ama-
cıyla yurt dışında bulunan para, al-

tın, döviz ve menkul kıymetlerin 31 
Temmuz 2027 tarihine kadar eko-
nomimize kazandırılmasının önü-
nü açıyoruz. Sadece yurt dışı de-
ğil yurt içinde olan; ancak kanuni 
defter kayıtlarında yer almayan 
varlıkların da banka ve aracı ku-
rumlara bildirilerek sisteme da-
hil edilmesini sağlıyoruz. Normal 
şartlarda yüzde 5 olarak uygula-
nan vergi oranını; varlıkların dev-
let iç borçlanma senetlerinde veya 
kira sertifikalarında tutulma taah-
hüdüne göre sıfıra kadar indiriyo-
ruz. Bildirilen bu varlıklar için hiçbir 
surette vergi incelemesi yapılma-
yacağını da kanuni teminat altına 
alıyoruz. İşletme bünyesine alınan 
bu kıymetlerin 2 yıl geçmedikçe 
sermayeye ilave dışında başka bir 
amaçla kullanılmamasını şart ko-
şuyoruz. Diğer bir maddeyle İs-
tanbul Finans Merkezi'nin küresel 
rekabet gücünü korumak için ku-
rumlar vergisi indirim süresini 2047 
yılına kadar uzatıyoruz. Finansal 
faaliyet ve harç muafiyetini 5 yıl-
dan 20 yıla çıkararak yatırımcıya 
uzun vadeli ve hukuki öngörülebi-
lirlik sağlıyoruz."

'YATIRIMCIYA KAPIMIZ AÇIK'
Daha sonra gazetecilerin so-

rularını yanıtlayan Güler, serma-
ye akışının hangi bölgelerden 
Türkiye'ye yöneleceğine ilişkin 
şunları söyledi:

"Biz dünyanın her bölgesi-
ne hitap ediyoruz. Özellikle belir-
lediğimiz bir alan yok. Varlık Barı-
şı başlığında dünyanın her yerinde 
yatırımı olan, faaliyet yürüten, tica-
ret yapan vatandaşlarımız olmak 
üzere ülkemizin jeopolitik konum 
özelliği; küresel ticaretin özellikle 
de enerji güvenliği açısından böl-
gesel risklerin bu denli yükseldiği 
bir dönemde ülkemizi çok önemli 
bir konumda görüyoruz. Dolayısıy-
la dünyanın her yerinde güvenli li-

man olarak ülkemizi, hem finansta 
hem yeni girişimcilikte hem de tek-
nolojik yatırımlarda nitelikli hizmet 
merkez üssü olarak değerlendir-
dik. Şirketini burada kurup dünya-
nın her yerinde ticaret yapabilecek 
bütün şirketlere, yatırımcıya kapı-
mız açık. Bu konularda da onlara 
güvence sağlayan, teknik mana-
da kanunlara derç eden teklifimi-
zi arz ettik."

'PKK'NIN SİLAH 
BIRAKMASINDA DİRENÇ 

OLDUĞUNU GÖRÜYORUZ'
Abdullah Güler, 'Terörsüz Türki-

ye' süreci ile ilgili soru üzerine ise 
"'Terörsüz Türkiye' hedefimiz doğ-
rultusunda çalışmalarımız devam 
ediyor. Bu konuda samimiyetimiz, 
gayretimiz, inancımız hiç değişme-
di, değişmeyecek. Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demokrasi Ko-
misyonumuz ortaklaştığı raporu 
yayınladı. Bu arada süreçte önemli 
katkıları olan ve geçen yıl kaybetti-
ğimiz Sırrı Süreyya Önder vekilimi-
ze de tekrar Allah'tan rahmet dili-
yoruz, onu minnet ve saygıyla yad 
ediyoruz. Raporumuzu detaylı ola-
rak incelediğimizde, hukuki düzen-
lemeler; maddi gerçekler ve maddi 
tanımamalar üzerine yapılacaktır. 
Tabii süreç içerisinde silah bırak-
ma ve PKK terör örgütünün ken-
disini feshetmesiyle, hukuki yasal 
düzenlemeler raporda yer etmişti. 
Dolayısıyla silah bırakma ve PKK 
terör örgütünün feshedilip dağıl-
masını çok güçlü bir şekilde ilgili 
kurumlarımız tarafından tespit edil-
mesi gerekiyor ki süreci destekle-
yecek, kalıcı hale getirecek gerek 
idari gerekse de yasal düzenleme-
ler hayata geçsin. Tabi süreç de-
vam ediyor. Bölgemizdeki savaş-
lardan kaynaklanan riskler ile PKK 
terör örgütünün de silah bırakma-
nın yaptıkları açıklamalara göre de 
geciktirildiği veya bu konularda di-
renç olduğunu görüyoruz. Ancak 
İmralı'dan yapılan 27 Şubat çağ-
rısı açıkça ortaya koyuyor ki bek-
lentisi ve talimatı şudur ki artık bu 
bölgede silaha ve şiddete asla yer 
yoktur. Artık yeni dünyada silah ve 
şiddet kavramının varlığının sür-
dürme imkanı yoktur. Dolayısıyla 
biz bu talimatın gereği noktasında 
bekleyip, izleyip devam edeceğiz 
ama inancımız, kararlılığımız sürü-
yor" dedi.

Güler, ara zam ile ilgili soru 
üzerine bu yönde bir çalışma ol-
madığını dile getirdi.

İletişim Başkanlığı’ndan 
‘#GüçlüLiderGüçlüTürkiye’ 

kampanyası
ANKARA, (DHA)-  İletişim Başkanlığı’nın, SAHA 

2026’nın başlamasıyla eş zamanlı yürüttüğü kam-
panya kapsamında, ‘#GüçlüLiderGüçlüTürkiye’ ve 
‘#SAHA2026’ etiketleri, sanal medyada ABD başta ol-
mak üzere pek çok ülkenin gündeminde yer buldu. 

İletişim Başkanlığı, savunma sanayindeki geliş-
meler ve Türkiye’nin küresel ölçekte artan etkisini vur-
gulamak amacıyla yeni bir dijital kampanya başlattı. 
SAHA 2026’nın başlamasıyla eş zamanlı olarak yürü-
tülen kampanya kapsamında, '#GüçlüLiderGüçlüTürki-
ye' ve '#SAHA2026' etiketleri sanal medyada gündem 
oldu. Çalışma, ABD başta olmak üzere, pek çok ülke-
nin gündeminde ilk sırada yer buldu.

ÖNE ÇIKAN BAŞLIKLAR
Türkiye’nin savunma sanayinde dışa bağımlılığının 

yüzde 80’lerden yüzde 20 seviyelerine gerilemesi, ih-
racatın 10 milyar doları aşması ve sektör hacminin 20 
milyar dolara ulaşması, kampanyada öne çıkan başlık-
lar arasında yer aldı. Söz konusu verilerin, Türkiye’nin 
stratejik yükselişini ortaya koyduğu vurgulandı. Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde elde 
edilen bu başarıların, ‘Türkiye Yüzyılı’ vizyonunun sa-
hadaki yansıması olduğu belirtilirken, Türkiye’nin hem 
üretim kapasitesi hem de diplomatik etkisiyle küresel 
ölçekte belirleyici bir aktör konumuna yükseldiğine dik-
kat çekildi. Kampanyanın kısa sürede geniş kitlelere 
ulaştığı, ulusal ve uluslararası dijital medya platformla-
rında en çok konuşulan konular arasına girdiği bildirildi. 
Çalışmaya kabine üyeleri, siyasetçiler, akademisyenler 
ve vatandaşların yoğun destek verdiği gözlendi.

İLETİŞİM BAŞKANI DURAN’DAN PAYLAŞIM
İletişim Başkanı Burhanettin Duran da kampan-

ya kapsamında sanal medya hesaplarından savun-
ma sanayindeki gelişmeleri anlatan video paylaştı. 
Duran, mesajında, Türkiye’nin geçmişte ambargolar-
la karşı karşıya kaldığını hatırlatarak, bugün gelinen 
noktada yerli üretimin önemine işaret etti. Burhanet-
tin Duran, “Dün ambargolarla durdurulmak istenen ül-
kemiz; bugün KAAN’dan TCG Anadolu’ya, İHA’lardan 
siber savunma sistemlerine kadar her alanda ‘#Güç-
lüLiderGüçlüTürkiye’ vizyonuyla kendi destanını ya-
zıyor. Avrupa’nın en büyük sanayi kümelenmesi olan 
‘#SAHA2026’da bugün bu başarıyı tüm dünyaya bir 
kez daha ilan ediyoruz” ifadelerini kullandı.
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T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2026/13 İFLAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                       Basın-ILN02459910

İFLAS AÇILIŞ, ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Ankara 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 24/04/2026 tarih 2025/882 esas sayılı kararla-
rı ile 350700 Ticaret Sicil Sayılı MUSTAFA KEMAL MAH. 2140 CAD. BORA APT. BLOK 
NO: 14 İÇ KAPI NO: 3 ÇANKAYA / ANKARA adresindeki Üç Aks Yapı İnşaat Mühen-
dislik Elektrik Proje Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi’nin (VKN: 7280376242) iflasına, 
iflasın aynı tarih ve saat 15:14’da açılmasına karar verilmiştir.
1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını ve bunların daya-
nağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tarihinden itibaren bir ay içinde Müdürlü-
ğümüze kaydettirmeleri veya tevdi eylemeleri,
2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri aksi hal-
de (İİK’nun 336.maddesi uyarınca) cezai sorumluluğu gerektireceği,
3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar üzerin-
de kanuni hakları saklı olmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine tevdi 
etmeleri, makul özüre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa uğrayacakları ve 
rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İİK m.336),
4- 30.06.2026 tarihinde saat 14.00’da Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında(-1.
Kat) ilk alacaklılar toplantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya 
yetkili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu 
tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
(İİK. m.219,336).28.04.2026

T.C.
GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ

2026/11 TLMT.              Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02460523

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/11 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti 	 Adedi 	 Cinsi 	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.200.000,00 	 1 	 Taşıt 	 01EGB18 Plakalı, 2022 Model, MERCEDES-
			   BENZ Marka, C 200 4 MATİC 254915V005 
			   0991 Motor No’lu, W1K2060431R043399 
			   otomobil, otomatik vites, benzin-elektrik yakıt 
			   -KDV:% 1
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:02
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:02
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:02
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:02
27/04/2026 (İİK m.114/4)

SPOR yorumcusu ve Hakem Ba-
hadır Bulut, futbolun endüstrileşen 
yapısına karşı "en sahici sığınak" ola-
rak nitelendirdiği halı sahaları mercek 
altına aldı. Bulut’a göre halı sahalar 
sadece bir  spor alanı değil; unvanla-
rın dışarıda kaldığı, eşitliğin ve dostluğun hü-
küm sürdüğü demokratik bir son kale. 

Spor yorumcusu ve Hakem Bahadır Bu-
lut, Gazetemiz Sonsöz'e yaptığı değerlendir-
mede halı sahaların futbol kültüründeki yeri-
ni ele aldı. Bulut, Türkiye’de futbolun en doğal 
ve samimi şekilde oynandığı alanların başın-
da halı sahaların geldiğini belirtti. 

Halı sahaların yalnızca bir spor alanı olma-
dığını ifade eden Bulut, bu sahaların aynı za-
manda dostluk, rekabet ve dayanışmanın iç 
içe geçtiği sosyal alanlar olduğuna dikkat çek-
ti. Akşam saatlerinde yanan projektörler eşli-
ğinde sahaya çıkan oyuncuların, günlük haya-
tın tüm rollerini geride bıraktığını vurguladı. 

“Statüler Tel Örgünün Dışında 
Kalıyor” 

Bulut, halı sahaların en önemli özelliklerin-
den birinin sunduğu eşitlik ortamı olduğunu 

belirterek, “İş hayatında farklı konumlar-
da bulunan bireyler sahada aynı forma-
yı giyiyor. Unvanlar ve sosyal statüler tel 
örgülerin dışında kalıyor, içeride herkes 
oyunun bir parçası oluyor” ifadelerini kul-
landı. 

“Halı Sahalar Hayatın En 
Demokratik Alanı” 

Halı sahaları “hayatın en demokratik ala-
nı” olarak tanımlayan Bulut, sahada herkesin 
aynı mücadeleyi verdiğini ve aynı duyguları 
paylaştığını dile getirdi. Kaçan goller, yapılan 
hatalar ve paylaşılan anların bu kültürün ayrıl-
maz bir parçası olduğunu söyledi. 
Profesyonel Futbola Alternatif Bir 

Ruh 
Profesyonel futbolun büyük bütçeler ve yo-

ğun rekabetle şekillendiğini hatırlatan Spor 
yorumcusu Bahadır Bulut, halı sahaların ise 
oyunun saf halini yaşattığını belirtti. Bu saha-
larda maddi unsurların değil, futbolun kendisi-
nin ön planda olduğunu ifade etti. 

“Zirvedekiler de Geri Dönüyor” 
Bulut, Süper Lig ve uluslararası arena-

da forma giymiş oyuncular ile eski hakemlerin 

kariyerlerinin ardından yeniden halı sahala-
ra yöneldiğini belirterek, bunun futbolun özü-
ne duyulan bağlılığın bir göstergesi olduğunu 
kaydetti. 

Işıklar Hiç Sönmez 
Büyük stadyumların ışıkları zamanla sön-

se de halı sahaların her akşam canlı kaldığı-
nı vurgulayan Bulut, farklı yaş gruplarından 
insanların bu sahalarda buluşmaya devam et-

tiğini ifade etti. 
“Her Hikâye Başladığı Yerde Biter” 

Spor yorumcusu ve Hakem Bahadır Bulut, 
ünlü yazar Paulo Coelho’nun sözlerine atıf-
ta bulunarak, futbolun başlangıç noktası olan 
halı sahaların aynı zamanda bir dönüş nokta-
sı olduğunu belirtti. 

Futbolun değişen yapısına rağmen halı sa-
haların önemini koruduğunu ifade eden Bulut, 
bu alanların yalnızca bir başlangıç değil, aynı 
zamanda oyunun yeniden keşfedildiği yerler 
olduğunu sözlerine ekledi. 

Şöhret geçer tutku kalır profesyonellerin 
adresi yine halı saha

SÜMER 
TAŞKIRAN

Güneş enerjisi küresel 
elektrik talebindeki artışın 

yüzde 75’ini karşıladı
ANKARA(AA) -  Küre-

sel Güneş Enerjisi Konse-
yi CEO’su Dunlop, geçen yıl 
küresel elektrik talebindeki 
net artışın yüzde 75’inin gü-
neş enerjisinden karşılandı-
ğını bildirdi. 

Küresel Güneş Ener-
jisi Konseyi Üst Yönetici-
si (CEO) Sonia Dunlop, AA 
muhabirine yaptığı değerlen-
dirmede, güneş enerjisi ku-
rulum hızının son 10 yılda 
önemli ölçüde arttığını be-
lirtti.

Güneş enerjisi kurulum-
larındaki artışı "muazzam ve 
olağanüstü" olarak nitelen-
diren Dunlop, geçen yıl bu 
alanda bir kez daha rekor kı-
rıldığını ifade etti.

Dunlop, küresel yenile-
nebilir enerji kurulumlarının 
artmaya devam edeceğini ve 
elektrik üretimindeki payının 
yükseleceğini belirterek, şu 
değerlendirmede bulundu:

"Güneş enerjisi bir kez 
daha rekor kıran bir yıl geçir-
di 2025'te küresel elektrik ta-
lebindeki net artışın yüzde 
75'i tek başına güneş enerjisi 
tarafından karşılandı. Bunu 
somutlaştırmak gerekirse, 
Güneş enerjisi üretimi, ge-
çen yıl Hürmüz Boğazı’ndan 
geçen tüm LNG ihracatına 
eşdeğer gazla çalışan elekt-
rik üretimini ikame etmeye 
yetecek düzeydedir."

Söz konusu gelişimi 
destekleyen başlıca unsur-

lar arasında maliyet düşüşü 
ve batarya teknolojilerinde-
ki ilerlemelerin öne çıktığını 
ifade eden Dunlop, şöyle de-
vam etti:

"Güneş fotovoltaik (PV) 
maliyetleri 2010'dan bu yana 
yüzde 90 düştü ve güne-
şi çoğu ülkede yeni elekt-
rik üretiminin en ucuz kayna-
ğı haline getirdi. Bu maliyet 
devrimi, güneş enerjisinin 
hızla yaygınlaşmasının en 
büyük itici gücüdür. İkinci-
si, güneş enerjisiyle birlik-
te batarya depolamanın hız-
la entegre edilmesi. Küresel 
batarya depolama kapasi-
tesi artışları 2025'te yüzde 
40 büyüyerek onu bugün en 
hızlı büyüyen enerji teknoloji-
si haline getirdi."

Dunlop, çatı ve dağıtık 
güneş paneli kurulumlarının 
enerji üretiminde daha geniş 
bir kullanıcı tabanına erişim 
sağladığını, bu sayede fark-
lı piyasa dinamiklerine sahip 
ülkelerde güçlü büyüme gö-
rüldüğünü kaydetti.

Dunlop, güneş enerjisi-

nin enerji dönüşümünde be-
lirleyici rol üstlendiğini vurgu-
layarak, bu sistemlerin fosil 
yakıt kaynaklı maliyet baskı-
larını azaltarak önemli tasar-
ruf sağladığını ifade etti.

Küresel elektrik üreti-
minde yenilenebilir ener-
ji kaynaklarının ilk kez kömü-
rü geride bıraktığını belirten 
Dunlop, şu ifadeleri kullandı:

"Bence kritik bir dönüm 
noktasındayız ve 2025 veri-
leri gerçek bir iyimserliği hak-
lı çıkarıyor. Son 100 yılda ilk 
kez, geçen yıl küresel elekt-
rik üretiminde yenilenebilir 
enerji kömürü geçti. Kömü-
rün küresel üretimdeki payı 
tarihte ilk kez üçte birin altı-
na düştü. Bu bir tahmin ya 
da hedef değil, gerçekleşmiş 
bir durum. Bu dönüşümün 
ana motoru güneş enerji-
si oldu, tek bir yılda yüzde 
30 büyüyerek küresel yeni 
elektrik üretiminin büyük kıs-
mını oluşturdu. Elektrik sek-
töründe fosil yakıt egemenli-
ği sona eriyor. Bu muazzam 
bir fırsat."

Dunlop güneş enerjisinin 
batarya depolama ile enteg-
rasyonunun sistem çözümle-
ri açısından önemine dikkati 
çekerek, bu alandaki geliş-
melerin hızla devam ettiğini 
kaydetti.

Öte yandan, yenilenebi-
lir enerji yatırımlarının önün-
deki en büyük engelin şebe-
ke altyapısı olduğuna işaret 
eden Dunlop, birçok proje-
nin bağlantı kısıtları nedeniy-
le geciktiğini belirtti.

Dunlop, konuya ilişkin 
değerlendirmesinde şunla-
rı kaydetti:

"Ancak zorluklar da ger-
çek ve küçümsenmemelidir. 
En büyük darboğaz küresel 
ölçekte şebeke altyapısı-
dır. Ekonomik olarak man-
tıklı olmasına rağmen, şebe-
ke kısıtları nedeniyle birçok 
yenilenebilir enerji projesi 
bağlantı sıralarında bekliyor. 
Bu acil bir altyapı ve düzen-
leme sorunudur teknolojiler 
hazır, yatırım mevcut, ancak 
şebekeler ve izin süreçle-
ri geride kalıyor. Gelişmekte 
olan ülkelerde sermaye ma-
liyetinin hala yüksek olma-
sı da bir diğer önemli sorun.. 
Bu farkın kapatılması, enerji 
dönüşümünün gerçekten kü-
resel olmasını sağlamak açı-
sından kritik öneme sahip. 
Yön bellidir ve ivme gerçek. 
Şimdi yapılması gereken, 
hiçbir ülkenin geride kalma-
masını sağlamak."

Bahadır BULUT 
Spor yorumcusu 

ve Hakem
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Dondurulmuş Gıda Maddesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesi-
ne göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/754515
1- İdarenin
1.1. Adı	 :   DESTEK HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Ziyabey Cd. No :6 Balgat ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03122077840
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :   https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :   01.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: T.C. Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı Ziya 
Bey Caddesi No:6 Balgat / ANKARA (Zemin Kat No:18) adresinde bulunan Gülten ALTUN-
DAL Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :   Dondurulmuş Gıda Maddesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :   11 Kalem Dondurulmuş Gıda maddesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :   T. C. Sosyal Güvenlik Kurumu Destek Hizmetleri 
	    Daire Başkanlığının; 1- Ziyabey Cad. No:6 
	    Balgat - ANKARA 2- Mithatpaşa Cad. No:7 
	    Sıhhıye-ANKARA 3- Cevizlidere Cad. No: 14 
	    Balgat - ANKARA adreslerindeki mutfaklarına 
	    teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :   Yüklenici, Ürünleri 01/07/2026- 31/12/2026 
	    tarihleri arasında İdarenin talebi üzerine ve sabah 
	    08:30 - 12:00 saatleri arasında ve sipariş edilen 
	    miktarlarda ürünü sözleşmenin10.1.1 Maddesinde 
	    belirtilen adreslerde bulunan İdarenin mutfaklarına 
	    teslim edecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :  01.07.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiş-
tir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye 
yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Üretici veya İmalatçılık Belgesi
Yerli Malı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

SAHA 2026 kapılarını ziyaretçilere açtı
İSTANBUL(AA) - 

Türkiye’nin ve Avrupa’nın 
en büyük savunma, havacı-
lık ve uzay sanayi kümelen-
mesi SAHA İstanbul orga-
nizasyonuyla İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen 
SAHA 2026 Uluslararası Sa-
vunma, Havacılık ve Uzay 
Sanayi Fuarı başladı. 

Anadolu Ajansı'nın (AA) 
global iletişim ortaklığın-
da gerçekleştirilen etkinlik, 9 
Mayıs'a kadar ziyaretçileri-
ni İstanbul Fuar Merkezi'nde 
ağırlayacak.

Kapalı ve açık toplam 
400 bin metrekarelik alanda 

düzenlenen SAHA 2026, 20 
bin metrekarelik bölümünü 
açık sergi alanı olarak ayıra-
rak bugüne kadarki en büyük 
organizasyonlarından birine 
imza atıyor.

120’nin üzerinde ülkeden 

katılımın olduğu fuara, 263’ü 
uluslararası olmak üzere 
1700’ün üzerinde firma, 30 
binin üzerinde sektör profes-
yoneli katılıyor.

SAHA 2026’da 203 yeni 
ürün tanıtımı ve toplam 164 

imza töreni gerçekleştirile-
cek. SAHA 2024’te ulaşı-
lan 6,2 milyar dolarlık ihracat 
sözleşmesi büyüklüğünün, 
SAHA 2026’da en az 8 mil-
yar dolara çıkarılması hedef-
leniyor.

Avrupa, ABD ve 
Kanada’dan katılım öne çı-
karken dünyanın 4 kıtasın-
dan çok sayıda firma, firma 
temsilcisi, resmi heyet, tica-
ri heyet ve ziyaretçi SAHA 
2026’da bir araya gelecek.

Çok sayıda yüksek tek-
noloji ve oyun değiştirici yeni 
ürün, ilk kez küresel ekosis-
tem ile SAHA 2026’da bu-

luşacak. Fuar kapsamında 
yerli ve milli insansız deniz 
araçları da Ataköy Marina’da 
sergileniyor.

YENİ MİLLİ 
TEKNOLOJİLER 

GÖRÜCÜYE ÇIKACAK
SAHA 2026’da çok sa-

yıda teknoloji ilk kez sergile-
necek. Bu kapsamda Bay-
kar tarafından milli ve özgün 
olarak geliştirilen, 1000 kilo-
metreyi aşan menzili ve ya-
pay zeka destekli otonom 
yetenekleriyle dikkati çeken 
MIZRAK akıllı dolanan mü-
himmat, fuarda görücüye çı-
kacak. Baykar’ın geliştirdiği 

K2 Kamikaze İHA ve Sivrisi-
nek dolanan mühimmat da 
ilk kez SAHA 2026’da sergi-
lenecek.

ASELSAN, 5 yeni ürün 
ve 6 ürünün yeni versiyonla-
rıyla geleceğin milli teknoloji-
lerini SAHA 2026’da küresel 
savunma ekosistemiyle bir 
araya getirecek.

ROKETSAN ve FNSS iş-
birliğiyle ortaya çıkan ve ka-
muoyunda “lazer silahı” ola-
rak bilinen ALKA-KAPLAN 
HİBRİT Yönlendirilmiş Enerji 
Silah Sistemi Platformu, ilave 
kabiliyetlerle SAHA 2026’da 
boy gösterecek.

Fuarda ROKETSAN’ın 
en yeni ve ileri teknoloji ürün-
lerinin de tanıtımı yapıla-
cak. STM ise modern harp 
sahasının ihtiyaçlarına yö-
nelik geliştirdiği hava ve de-
niz sistemlerini ilk kez SAHA 
2026’da sergileyecek.

Fuarda 140’ın üzerinde 
resmi heyet, 800’ü aşkın res-
mi heyet üyesi, 200’ün üze-
rinde ticari alım heyeti temsil-
cisi yer alıyor.

Bugün itibarıyla sektör 
profesyonellerine kapısını 
aralayan fuar 9 Mayıs’ta halk 
günü kapsamında vatandaş-
ların ziyaretine açık olacak.

Asya Kalkınma Bankası, 
Türkiye’ye yönelik finansmanı 

artırmayı planlıyor
SEMARKAND(AA) - Asya Kal-

kınma Bankası (AKB) Orta ve Batı 
Asya Genel Direktörü Leah Gutier-
rez, Türkiye-AKB ilişkilerinin geçen 
yıl bölgesel üye statüsüyle ilerleme 
kaydettiğini ve bu yıl itibarıyla kay-
nak aktarımını 3 milyar dolara çı-
karmayı planladıklarını bildirdi. 

Bankanın 59. Yıllık Yönetim Ku-
rulu Toplantısı, "İlerlemenin Dönüm 
Noktası: Bölgenin Bağlantılı Gele-
ceğini Şekillendirmek" temasıyla 
Semerkant'taki İpek Yolu Fuar ve 
Kongre Yerleşkesi'nde sürüyor.

Gutierrez de Bankanın bölgeye 
yönelik çalışmalarına ilişkin sunum 
gerçekleştirdi.

Bölge Gayri Safi Yurt İçi Ha-
sılasının (GSYH) yüzde 64'ünü 
Türkiye'nin oluşturduğunu belirten 
Gutierrez, Türkiye'deki büyümenin 
iç talep ve yatırımlarla güçlü kal-
maya devam ettiğini söyledi.

AA muhabirinin de soruları-
nı yanıtlayan Gutierrez, bölgedeki 
savaşın etkilerine dikkati çekerek, 
enflasyonun Türkiye'de sıkı para 
politikası ve enerjideki sübvansi-
yonlarla geçmiş dönemlere göre 
düştüğünü ifade etti.

“TÜRKİYE’DE GEÇEN 

YIL BÜYÜK ÖLÇEKLİ 
OPERASYONLARIMIZ OLDU”

Bankanın bölgeye son 5 yılda, 
kamu ve özel sektör taahhütlerinin 
yıllık ortalama 5,1 milyar dolar se-
viyesinde gerçekleştiği bilgisini ve-
ren Gutierrez, kamuda yatırımların 
ulaşım, kamu sektörü yönetimi ve 
finans, özel sektörde ise enerji, fi-
nans ve tarım alanlarında yoğun-
laştığını bildirdi.

Gutierrez, Türkiye’nin geçen yıl 
bölgesel üye statüsüne geçtiğini 
hatırlatarak, Banka ve Türkiye’nin 
gelişen ilişkine yönelik şunları kay-
detti:

“Türkiye ile ilişkilerimizde ge-
çen yıl bir dönüşüm yaşadık ve 
şu anda Türkiye’nin ortağı olmak-
tan gerçekten çok memnunuz. 
Türkiye’de geçen yıl oldukça bü-
yük ölçekli operasyonlarımız oldu. 
Yönetim kurulumuz üç kamu sek-
törü projesini onayladı. Bunlara 
ek olarak iki adet de özel sektör fi-
nansmanı gerçekleştirildi. Gelece-
ğe baktığımızda, Türkiye ile finans-
man ilişkimizin sağlıklı gelişmesini 
bekliyoruz. Hatta 2026 yılından iti-
baren bu hacmi yıllık potansiyel 
olarak 3 milyar dolar civarına çıkar-
mayı öngörüyoruz.”

Dokuz günlük bayram tatili 
turizmi hareketlendirecek

ANTALYA(AA) -  Turizmciler, 
Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çı-
karılmasının turizmi hareketlendire-
ceğini bildirdi. 

Türkiye Otelciler Federasyonu 
Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Yağ-
cı, AA muhabirine yaptığı açıklama-
da, 9 günlük tatilin sektör için son 
derece olumlu ve sevindirici bir geliş-
me olduğunu söyledi.

Vatandaşın daha erkenden ta-
til planı yapması için önemli avan-
taj sağlayacağını vurgulayan Yağ-
cı, "Gerçek anlamda sezon açılışını 
Kurban Bayramı ile yapmış olacağız. 
Yüksek dolulukların olacağı bir dö-
nemi yaşayacağımızı şimdiden söy-
leyebilirim. Bu hem Akdeniz sahilleri 
için hem Ege sahilleri için de yüksek 
doluluğun olacağı bir dönemi işaret 
ediyor çünkü yurt dışı pazarlarımız-
dan da belli talep olacak bu dönem-
de. İç turizmde de ciddi canlanma 
olacağını öngörüyoruz." dedi.

Yağcı, “Sektörde 9 gün tatil olma-
sı son derece önemli bir durum oluş-
turdu. Zaten var olan bir doluluk var-
dı. 9 gün olması rezervasyonlarda 

ciddi bir artış sağlayacak. Dolayısıy-
la son dakikaya kaldıklarında hem 
yer bulma sıkıntısı hem erken re-
zervasyon fırsatlarından yararlana-
mama olasılığı da oluşturabileceğin-
den erken rezervasyon yapmalarını 
önemle tavsiye ediyorum çünkü bay-
ramda yüzde 100 doluluklara ula-
şacağımızı söyleyebilirim.” ifadeleri-
ni kullandı.

İlan edilen tatilin, dünyada yaşa-
nan jeopolitik gelişmelerin yaratmış 
olduğu sıkıntılardan sıyrılarak turiz-
me ciddi ivme kazandıracağına işa-
ret eden Yağcı, turizmle birlikte diğer 
sektörlerin de canlanacağına deği-
nerek, “Sadece turizmde değil, aynı 
zamanda ekonomik bir canlanma da 
bu dönemde oluşacağını söyleye-
bilirim. Dolayısıyla dokuz günlük ta-
til hem ülkemiz için hem ekonomimiz 
için son derece faydalı oldu.” diye 
konuştu.

“EN ERKEN REZERVASYONU 
YAPTIRAN EN İNDİRİMLİ FİYATI 

ALIYOR”
Akdeniz Turistik Otelciler ve İş-

letmeciler Birliği Başkanı Kaan Ka-

şif Kavaloğlu da tatilin erken açıklan-
masının büyük avantaj sağladığını 
söyledi.

Kurban Bayramı ile Hristiyanla-
rın Pfingsten (Hamsin Yortusu) bay-
ramının aynı zamana denk geldiğini 
anlatan Kavaloğlu, “Özellikle Avrupa-
lı Türklerin, gurbetçilerimizin de aynı 
dönemde Antalya’da ve Türkiye’de 
tatil yapma ihtiyaçları var. Aynı dö-
neme denk geleceği için çok yoğun 
doluluk bekliyoruz. İnsanlar tatillerini 
programlarlarken son dakikaya kal-
mak istemiyor. Tatilin mayıs başında 
açıklanmış olması bizim için çok bü-
yük avantaj oldu.” dedi.

Kavaloğlu, mayıs ayının ilk hafta-
sının Rusların tatili ile hareketli geçe-
ceğini belirterek, Kurban Bayramı ile 
sezonun tam anlamıyla başlayacağı-
nı vurguladı.

İç pazarın sektörün güvencesi ol-
duğunu aktaran Kavaloğlu, şöyle de-
vam etti:

“Erken rezervasyon yaptıran en 
indirimli fiyatı almak zorunda. Bu 
denklemi asla otelciler olarak boz-
mayız, bozmamalıyız. Dolayısıyla 
son dakika rezervasyonlarına kalan-
lar da olabiliyor ama en erken rezer-
vasyonu yaptıran en indirimli fiya-
tı almış oluyor. İç pazar ve Avrupa’da 
yaşayan Türkler bizim için çok 
önemli. Özellikle bu kriz dönemlerin-
de bizim için çok ön plana çıkıyorlar.”

Antalya Kent Konseyi Turizm Ça-
lışma Grubu Başkanı Recep Yavuz 
da tatilin hem vatandaşa hem de 
sektöre çok iyi geleceğini, yurt içi ve 
yurt dışı seyahatlerinin hareketlene-
ceğini kaydetti.
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2026 Yılı Klinik Mühendislik 31 Kalem Tıbbi Cihazın Parça Dahil Tek Seferlik Bakım Onarım 
İhalesi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/757640
1- İdarenin
1.1. Adı	 :   ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ANKARA 
	    BİLKENT ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :   Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Cad. No: 9 
	    ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :  03125526000 - 772099
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :  https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :  15.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:  Ankara Bilkent Şehir Hastanesi -Satınalma 
İhale Toplantı Salonu-Üniversiteler Mahallesi Rıfat Börekçi Caddesi No: 9 İdari Bina Kat:1 
06800 BİLKENT/ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :   2026 Yılı Klinik Mühendislik 31 Kalem Tıbbi 
	    Cihazın Parça Dahil Tek Seferlik Bakım Onarım 
	    İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :  31 Kalem Tıbbi Cihazın Parça Dahil Tek Seferlik 
	    Bakım Onarımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabi-
lir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :  Ankara Bilkent Şehir Hastanesi İlgili Alanları
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :  İşe başlama tarihinden itibaren 8(Sekiz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :  Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün 
	    içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Hizmet Yeri Yeterlilik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilen tıbbi cihaz bakım, onarım, kalibrasyon hizmeti ben-
zer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat 
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

İnternette ".tr" alan adı 
sayısı 1,3 milyona ulaştı

ANKARA(AA) -  Türkiye’de 
Aralık 2025 sonu itibarıyla “.TR Ağ 
Bilgi Sistemi” (TRABİS) kayıtların-
da yer alan “.tr” uzantılı aktif alan 
adı sayısı 1,3 milyonu buldu.

 AA muhabirinin, Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı Bilgi Teknolojile-
ri ve İletişim Kurumunun (BTK) pa-
zar verilerinden yaptığı derleme-
ye göre ".tr" alan adları yönetimi 
1991'den itibaren Orta Doğu Tek-
nik Üniversitesi (ODTÜ) tarafından 
yapılmaya başlandı. 2008'de çı-
karılan 5809 sayılı Elektronik Ha-
berleşme Kanunu ile internet alan 
adlarının tahsisini yapacak kurum 
veya kuruluşun tespiti ile alan adı 
yönetimine ilişkin usul ve esasla-
rın Ulaştırma ve Altyapı Bakanlı-
ğı tarafından belirlenmesi karar-
laştırıldı.

Bakanlık tarafından hazırla-
nan "İnternet Alan Adları Yönet-
meliği" 7 Kasım 2010'da Resmi 
Gazete'de yayımlanarak yürürlü-
ğe girdi. Yönetmelikle ".tr" uzantı-
lı alan adlarının tahsisine ilişkin iş 
ve işlemlerin yürütülmesi yetkisi ve 
görevi BTK'ye verildi.

TRABİS İLE YENİ DÖNEM 
BAŞLADI

Bu görev kapsamında BTK 
bünyesinde 14 Eylül 2022'de 
TRABİS faaliyete geçti. TRABİS'in 
geliştirilmesi kapsamında Resmi 
Gazete'de 10 Haziran 2023'te İn-

ternet Alan Adları Tebliği'nde De-
ğişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile 
alan adları yönetimine dair ihtiyaç 
duyulan bazı güncellemeler BTK 
tarafından yapıldı. Kurul kararıy-
la düzenlenen ".a.tr" yapısında-
ki alan adlarının ilk tahsis işlemleri 
ile bu süreçte uygulanacak husus-
lara ilişkin usul ve esaslar yürürlü-
ğe girdi.

Buna göre tahsis işlemlerin-
de sırasıyla kamu kurum ve kuru-
luşları ile sermayesinin yarısından 
fazlası kamuya ait kuruluşların yü-
rürlük tarihinde tahsisli olan alan 
adlarına öncelik veriliyor.
"İLK GELEN İLK ALIR" KURALI

"a.tr" yapısındaki alan adlarına 
ilişkin işlemlerin ücretleri Kurul ta-
rafından düzenleniyor. Buna göre, 
"gov.tr, edu.tr, tsk.tr, bel.tr ve k12.
tr" için üretilecek alan adları ücret-
siz tahsis ediliyor.

Türkiye'de TRABİS öncesi dö-
nemde yaklaşık 460 bin aktif alan 
bulunuyordu. TRABİS'in devreye 
girdiği 2022 yılından itibaren yapı-
lan tahsislerle toplam aktif alan adı 
sayısı 1,3 milyona ulaştı.

TRABİS kayıtlarında en büyük 
pay 988 bin 743 ile "com.tr" uzan-
tılı internet sitelerine ait bulunuyor. 
Bunu 180 bin 62 ile ".tr", 29 bin 
974 ile "org.tr", 27 bin 386 ile "net.
tr" uzantısına sahip siteler takip 
ediyor. Ayrıca, ".web", ".av", ".bel", 

".edu" gibi çeşitli mesleklere yöne-
lik alan adları da yer alıyor.

Söz konusu alan adları-
nı kullanan internet sitelerinin 
yüzde 81,2'si Türkiye'de, yüz-
de 6'sı Almanya'da, yüzde 5,3'ü 
ABD'de, yüzde 2,1'i Fransa'da, 
yüzde 1,6'sı Hollanda'da, yüz-
de 0,9'u Kanada'da, yüzde 0,7'si 
İngiltere'de ve yüzde 2,2'si diğer 
ülkelerde barındırılıyor.
ALAN ADI UYUŞMAZLIKLARI 

ÇÖZÜM MERKEZİNDE 
GİDERİLİYOR

İnternet Alan Adları Yönetme-
liği kapsamında "Uyuşmazlık Çö-
züm Mekanizması"nın (UÇM) işle-
tilmesine ilişkin usul ve esaslar da 
BTK tarafından düzenlendi.

".tr" uzantılı alan adlarıyla ilgili 
uyuşmazlıkların hızlı, etkin ve adil 
bir şekilde çözüme kavuşturulma-
sı için hizmete sunulan TR Alan 
Adları Uyuşmazlık Çözüm Merke-
zi, alan adlarının tahsisi, kullanımı 
veya ihlali nedeniyle ortaya çıkan 
anlaşmazlıklarda alternatif çözüm 
yolları sunuyor.

Bu kapsamda hizmet veren Bil-
gi Teknolojileri ve İnternet Güven-
liği Derneği (BTİDER), İstanbul 
Tahkim Merkezi (ISTAC) ve TOB-
BUYUM Arabuluculuk ve Uyuş-
mazlık Çözüm Merkezi, mahke-
meye gitmeden uyuşmazlıkların 
çözümünü hedefliyor.

Sanatın yeni yüzleri ArtıKÜME 
2025 seçkisinde bir araya geldi

İSTANBUL(AA) - 
Kültür Medeniyet Vak-
fı (KÜME) tarafından 
Karaköy Palas’ta ha-
yata geçirilen ArtıKÜ-
ME Sanat Destekleri 
Programı’nın 2025 seç-
kisi 17 Haziran’a kadar 
sanatseverleri bekliyor. 

Seçkide eserleri yer 
alan sanatçılardan kre-
atif teknolojist Muhar-
rem Dalhan ile Rümey-
sa Memiş ve Arda Ege 
Ağgez, sergiye ilişkin 
AA muhabirine açıkla-
malarda bulundu.

AA görsel arşivinden 
yararlanarak "Tanıklık 
Eşiği" adlı eseri oluştu-
ran Dalhan, eserin ismi-
ni seçerken ziyaretçinin 
pasif bir tanıklıktan ziya-
de eşiği geçmesi gerek-
tiğini düşündüğünü be-
lirterek, "Bembeyaz bir 
ekranda sadece filtrenin 
olduğu yeri görebiliyo-
ruz. Haliyle izleyici, içe-
ride olanı görmek için o 
filtrenin önüne geçme 
durumunda kalıyor. Bu 
işin tanıklık kısmı. Tanık 
olabilmek için ise filtre-
nin önüne geçebilme-
li. Orası da eşik aslında. 
Bir eşiği geçtikten son-
ra içindeki içerikleri ve 

bu eserin derdini göre-
biliyor. Hatta şöyle söy-
leyebilirim ki bu eser, 
bakma eylemini etik bir 
tercihe dönüştürüyor." 
dedi.

"Her şeyin beyaz gö-
rüntüler altında saklan-
dığını biliyoruz"

Teknik tercihinin içe-
rikle olan bağına de-
ğinen sanatçı, ekran 
metaforunun net bir 
gerçeklik temsili olduğu-
nu vurgulayarak, şunla-
rı kaydetti:

"Konu zaten med-
yayla göstermekle ve 
dijital algoritmalarla ala-
kalı. Haliyle ekran me-
taforu ve gerçekliği çok 
netti benim için. Her şe-
yin beyaz görüntüler al-
tında saklandığını bili-
yoruz. Beyaz bir ışığın 
altında gizlenen gö-
rüntüyü filtreyle ver-
mek, filtrelenen içerikle-

re direkt olarak metafor 
oluşturdu. Bugün, dün-
ya medyasının ya çok 
fazla göstererek ya da 
göstermeyerek gizlediği 
sistematik problemleri, 
'tanık olmanın eşiğinde' 
bir yerde göstermeye 
çalışıyorum."

Dalhan, AA'nın mil-
yonlarca kareden olu-
şan fotoğraf arşivinden 
seçtiği görsellerin siste-
matik problemleri anlat-
masına özen gösterdi-
ğini dile getirdi.

Büyük bir arşivde 
çalışmanın zorlukları-
na da değinen sanat-
çı, "Bazen aramala-
rı 3 yaşındaki bir çocuk 
gibi yapıyordum. Çün-
kü uzun cümleler yazdı-
ğımda bu büyük arşivin 
içinde kayboluyordum 
ama bu arşivi gezmek, 
her bir görüntüye bak-
mak beni süreç içerisin-

de çok dönüştürdü." ifa-
delerini kullandı.

“BUGÜNÜN 
DERDİNİ BUGÜNÜN 

TEKNİĞİYLE 
ANLATMAK”

Muharrem Dalhan, 
görselleri seçerken so-
rumluluk üstlendiğini 
aktararak “Orada seçti-
ğim her bir içerik bu sis-
tematik problemleri, her 
gün olan bu dertleri çok 
iyi anlatabilmeliydi. Bi-
raz da duygusal tarafım 
devreye girdi, duygu-
sal seçimler de yaptım.” 
diye konuştu.

Bugünün derdini bu-
günün teknolojisiyle an-
latmak istediğini vur-
gulayan Dalhan, son 3 
yıldır yeni medya tek-
nolojilerine odaklandı-
ğının altını çizerek, “Şu 
cümle bana çok gerçek 
geliyor: Bugünün der-
dini bugünün tekniğiy-
le anlatmak. Yağlı boya 
veya resim 500 yaşın-
da ve çok romantik ka-
lıyor bazı şeyleri anlata-
bilmek için. Bu eser, bu 
teknolojilere bakmak, 
‘kendin yap’ kültürüne 
hakim olmak, biraz kod-
lamaya bakmaktan ge-
çiyordu.” değerlendir-
mesinde bulundu.

Sincan’da geleneksel toplu 
sünnet kayıtları başladı

OO HABER MEKREZİ

SİNCAN Belediyesi 5. 
Geleneksel Sünnet Şöle-
ni için kayıtlara başladı. İh-
tiyaç sahibi ailelere yönelik 
geleneksel hale getirilen top-
lu sünnet hizmeti bu sene de 
kaldığı yerden devam edi-
yor.  Yararlanmak isteyen ai-
leler, 31 Mayıs tarihine kadar 
Sincan Belediyesi internet si-
tesi aracılığıyla kayıt yaptıra-
bilecek.

Çalışmalarını sosyal bele-

diyecilik anlayışıyla sürdüren 
Sincan Belediyesi, her daim 
vatandaşın yanında olmaya 
devam ediyor. İhtiyaç sahibi 
aileler için her yıl geleneksel 
olarak yapılan Toplu Sünnet 
Şöleni bu yıl da gerçekleştiri-
lecek. Sincan’da ikamet eden 
vatandaşlar 4 yaş ve üze-
ri çocuklarını sünnet ettirmek 
için kayıt yaptırabilecek.

Toplu sünnet için kayıtlar 
başladı. Her sene yüzlerce 
ailenin çocuğu için başvurdu-
ğu sünnet organizasyonuna 

son kayıt tarihi ise 31 Mayıs.
Çocukların sünnet kıya-

fetleri de yine Sincan Beledi-
yesi tarafından karşılanacak. 
Sincan Belediyesi kayıt sü-
recinin tamamlanmasının ar-
dından sünnet hazırlıklarına 
başlayacak.

Çocuklarını sünnet ettir-
mek isteyen vatandaşlar; ka-
yıt için 444 4 762 çağrı mer-
kezi ile www.sincan.bel.tr 
adresinden bilgi alabilir, ön 
başvuru formunu doldurarak 
kayıt oluşturabilir.
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BİTKİ (AĞAÇ, ÇALI, MEVSİMLİK ÇİÇEK, ÇİÇEK 
TOHUMU), PEYZAJ MALZEMELERİ, ZİRAİ İLAÇ VE 

YAPAY ÇİÇEK SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02460816

2026 YILI BİTKİ (AĞAÇ, ÇALI, MEVSİMLİK ÇİÇEK, ÇİÇEK TOHUMU),PEYZAJ MALZEME-
LERİ, ZİRAİ İLAÇ VE YAPAY ÇİÇEK ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :   2026/806098
1- İdarenin
1.1. Adı	 :   AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE 
	     BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 BEYAZIT MAHALLESİ 9 MAYIS 90 C 
	     AKYURT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03128441844
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 01.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI MECLİS 
TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 2026 YILI BİTKİ (AĞAÇ, ÇALI, MEVSİMLİK Çİ-
ÇEK, ÇİÇEK TOHUMU),PEYZAJ MALZEMELERİ, ZİRAİ İLAÇ VE YAPAY ÇİÇEK ALIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 TOPLAM 101 KALEMDEN OLUŞAN 
AĞAÇ,ÇİÇEK,ÇİMPEYZAJ MALZEMELERİ,ZİRAİ İLAÇ VE YAPAY ÇİÇEK MAL ALIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :   AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE 
	     BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ DEPOSU VE SERA 
	     ALANI
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşin süresi sözleşme imzalandığı tarih itibariyle 165 
	    takvim günüdür. Malzemelerin teslimat süreleri 
	    değişiklik göstermektedir. “Ağaç, Çalı, Mevsimlik 
	    Çiçek (Yazlık Çiçek), Çiçek Tohumu, Peyzaj 
	    Malzemeleri, Zirai İlaç ve Yapay Çiçek” için süre 30 
	    takvim günüdür. Bu malzemelerin sözleşme 
	    imzalandıktan sonra 30 gün içerisinde idare 
	   Üretim Serasına teslim edilmesi gerekmektedir. Kabul 
	 edilmeyip değiştirilecek ürünler de bu 30 gün içerisinde 
	   teslim edilecektir. Kalan malzemeler “Mevsimlik Çiçek 
	   (Kışlık Çiçekler)” ise 19 Ekim-6 Kasım tarihleri 
	   arasında idare Üretim Serasına teslim edilecektir. 
	   Teslimat tarihlerinde değişiklik yapılmayacaktır. Her 
	  teslimattan sonra Muayene Kabul Tutanağı imzalanıp, 
	   Hakediş düzenlenecektir. Yüklenicinin teslimatta bu 
	   tarihlere uyması gerekmektedir. İhale konusu tüm 
	   malzemeler 08.00-16.00 saatleri arasında Akyurt 
	   Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü Üretim 
	   Serasına (Yeşiltepe Mahallesi Çankırı Devlet kara 
	   yolu, Akyurt Belediyesi Lojistik Tesisler 06750 Akyurt/
	   Ankara) teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :  SÖZLEŞME GÜNÜ
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafın-
dan sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamla-
nan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişi-
liğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere iliş-
kin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olma-
sı halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihin-
den sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Tica-
ret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak ku-
rulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin sü-
resini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
RESMİ KURUMLARA YAPILMIŞ BİTKİ AĞAÇ,ÇALI VE ÇİÇEK ALIM İŞLERİ BENZER İŞ 
OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmele-
ri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecekler-
dir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Gazetemizi “www.facebook.com/Sonsöz Gazetesi, instagram/sonsoz.
gazetesi, X Sonsoz_Ankara ile www.sonsoz.com.tr” internet ve sosyal medya 

adreslerimizden tüm okuyucularımızın paylaşmına sunuyoruz. 

MHP Genel Başkanı Bahçeli: 
'Terörsüz Türkiye'ye ilişkin yasama 

faaliyetleri hız kazanacaktır
ANKARA, (DHA)-  MHP Genel 

Başkanı Devlet Bahçeli, ‘Terörsüz Tür-
kiye’ sürecine ilişkin, “Sırada siyasi ve 
hukuki düzenlemeler vardır. Gazi Mec-
lisimizde gerekli yasama faaliyetleri hız 
kazanacaktır. Teklifler değerlendirile-
cek, her partiden madde önerileri alına-
cak, kanunlaştırma sürecinin çerçevesi 
millet iradesiyle oluşturulacaktır” dedi. 

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, TBMM'de partisinin grup toplan-
tısında konuştu. Bahçeli, Türkiye'nin 
dış politikasına ilişkin, "Türkiye kendi 
dış politikasını kendi milli çıkarları, ken-
di güvenlik öncelikleri ve kendi strate-
jik çizgisi çerçevesinde yürütür. Hiçbir 
gücün bölgesel uzantısı olmayız. Hiç-
bir ülkenin güvenlik kaygısının Türki-
ye karşıtı bir mevziye dönüşmesine izin 
vermeyiz. Hiçbir ittifakın veya diploma-
tik girişimin, Türkiye’nin meşru hakla-
rını aşındırmasına rıza göstermeyiz. 
Türkiye masaya kendi aklıyla oturur; 
kendi güvenliğini, kendi hukukunu ve 
kendi menfaatini göz ardı ederek gö-
rüntü siyaseti yapmaz. Barış siyaseti 
yalnız iyi niyetle yürütülemez. Güç, ha-
zırlık, caydırıcılık ve sağlam iç cephe 
ister. Sahada gücü olmayanın masa-
daki sözü zayıflar. Ekonomisi dirençsiz 
olanın diplomatik hareket alanı daralır. 
İç cephesi kırılgan olanın dış politika-
da manevra kabiliyeti azalır. Türkiye’nin 
barış dili, güçlü devlet kapasitesiyle bir-
likte düşünülmelidir" ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin barıştan yana duruşu-
nun, Doğu Akdeniz, Ege ve Kıbrıs’ta 
aleyhine gelişen oldubittilere sessiz ka-
lacağı anlamına gelmeyeceğini söyle-
yen Devlet Bahçeli, "'Yurtta sulh, cihan-
da sulh' mefkuresinin şekillendirdiği dış 
politikamız gereği Türkiye gerilim ara-
yan bir ülke olmamıştır; fakat hakları-
nı, güvenlik alanını, deniz yetki sahala-
rını, Kıbrıs Türkünün varlık hakkını ve 
Ege’deki denge hukukunu yok sayan 
her adım, karşısında kararlı bir Türkiye 
bulur. Fransa’nın, Yunanistan’ın, Gü-
ney Kıbrıs Rum Yönetimi’nin ve İsrail’in 
Doğu Akdeniz’de kurmaya çalıştığı gü-
venlik ve enerji merkezli temaslar dik-
katle takip edilmelidir. Her devlet kendi 
dış politikasını yürütür, kendi ittifakları-
nı kurar. Fakat bu ittifakların Türkiye’yi 
çevreleme, Kıbrıs Türkünü sıkıştır-
ma, Ege’de mevcut dengeyi bozma 
veya Doğu Akdeniz’de Türkiye’ye rağ-
men fiili durum üretme amacına yönel-
mesi halinde buna kayıtsız kalmamız 
beklenemez. Fransa’nın bölgeye tarihi 
komplekslerle, sömürgecilik dönemin-
den kalma alışkanlıklarla ve anakro-
nik güç tasavvurlarıyla bakması istik-
rar üretmez. Sayın Macron’un siyasi 
ölçeğini aşan Napolyonculuk hevesine 
kapılması, dost ve hatta çoğu zaman 
müttefik olan Türk ve Fransız milletle-
ri arasındaki yüzyıllara sari kadim iliş-
kilere fayda sağlamaz. Fransa, Doğu 
Akdeniz’de Türkiye karşıtı dar hesapla-

rın aparatı haline gelirse bundan bölge 
barışı, Avrupa güvenliği ve Fransa’nın 
itibarı zarar görür" diye konuştu.

'TÜRKİYE, KUZEY KIBRIS'IN 
VARLIK HAKKINI KORUYACAKTIR'

Bahçeli ayrıca, "Türkiye, Kıbrıs Tür-
künün hakkını başkalarının insafına 
terk etmeyecektir. Başta KKTC’nin yö-
neticileri olmak üzere bütün soydaşları-
mız ve kandaşlarımız bu konuda tarihi 
hafızanın gerektirdiği bilinç ve sorum-
lulukla hareket etmelidir. Adada hala 
AB romantizmiyle oyalananlar, göz-
lerini Doğu Akdeniz’in doğu kıyıları-
na çevirmeli; Filistin’de ve Lübnan’da 
yaşananları ibretle okumalıdır. Devlet-
sizliğin, sahipsizliğin ve garantisizliğin 
bir halka nelere mal olduğunu görecek-
lerdir. Kıbrıs Türkünün güvenliği, top-
rağı, egemenliği ve geleceği hiçbir ha-
yale, hiçbir dış telkine, hiçbir diplomatik 
seraba emanet edilemez. Türkiye, Ku-
zey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin varlık 
hakkını koruyacak, Doğu Akdeniz’deki 
meşru çıkarlarını başkalarının onayına 
bağlamayacak, Ege’deki denge huku-
kunun aşındırılmasına müsaade etme-
yecektir" dedi.

'BARIŞ İÇİN ÇIKTIĞIMIZ KUTLU 
YOLA BAŞ KOYDUK'

Dünya yeniden şekillenirken 
Türkiye’nin ihtiyaç duyduğu şeyin, bü-
tün alanları aynı hedefe bağlayan, kap-
samlı milli seferberlik anlayışı olduğu-
nu söyleyen Devlet Bahçeli, "'Terörsüz 
Türkiye' hedefinin burada ayrı yeri var-
dır. Terörün tasfiye edildiği, güvenliğin 
kalıcı biçimde sağlandığı, şehirlerin ve 
kırsal alanların huzur iklimine kavuş-
tuğu Türkiye’de kalkınma hamlesinin 
önündeki en büyük engellerden biri or-
tadan kalkacaktır. Bizler vatan sevda-
lısı Türk milliyetçileri olarak barış için 
çıktığımız bu kutlu yola Allah’ın izniyle 
baş koyduk" ifadelerini kullandı.
'TERÖRSÜZ TÜRKİYE YARININ DA 

MESELESİDİR'
“Türk milliyetçileri olarak milletimizin 

bağrına saplanan hançerleri sökmek; 
devletimizin kesesine geçirilen pran-
galardan azat etmek, vatanın her karı-
şında kardeşliği hakim kılmak arzusun-
dayız” diyen Bahçeli, devamında şöyle 
konuştu:

"Yaraları deşmek yerine sarmayı, 

ayrılıkları derinleştirmek yerine birlik ol-
mayı, inceldiği yerden koparmak yeri-
ne onarmayı mazimize karşı bir sorum-
luluk telakki ederiz. Bu sorumluluğun 
bugünkü aşaması, terörün her türlüsü-
nün topraklarımızdan ebediyen tasfiye-
sidir. Milliyetçi Hareket Partisi, bu tarihi 
sorumluluğun arkasında sonuna ka-
dar duracak; şehitlerimizin aziz hatıra-
sını incitmeden, gazilerimizin emanetini 
gölgelemeden bu yolda kararlılıkla yü-
rüyecektir. Bu yürüyüşün adı, 'Terörsüz 
Türkiye'dir. 'Terörsüz Türkiye' teslimi-
yet değildir, 'Terörsüz Türkiye' taviz de-
ğildir, 'Terörsüz Türkiye' terör örgütüy-
le pazarlık değildir, 'Terörsüz Türkiye' 
devleti zayıflatmak, milli iradeyi gevşet-
mek, aziz milletimizin kırmızı çizgilerini 
çiğnemek, hassasiyetlerini kurcalamak, 
güvenlik ilkelerini sulandırmak hiç de-
ğildir. Şayet böyle tasavvurlara girişen 
varsa, Milliyetçi Hareket Partisi’ni vata-
na ihanetin merkezine koymaya cüret 
ediyorlarsa, Türk milliyetçiliğinin komu-
ta merkezini terörle aynı terazide tart-
maya kalkışıyorlarsa gaflet zindanları-
na düşmüşlerdir, basiretsizliğin karanlık 
dehlizlerinde yolunu kaybetmişlerdir. 
Hiç kimse Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
adını terörle yan yana getiremez. Hiç 
kimse bu hareketin Ülkücü şehitlerimi-
zin kanıyla, Taş Medreseli büyüklerimi-
zin çilesiyle, milletimizin duasıyla, dava 
arkadaşlarımızın sadakatiyle yoğrul-
muş müktesebatını lekeleyemez. Bilin-
melidir ki 'Terörsüz Türkiye' Türk mille-
tinin kanlı bir musibetten kurtulmasıdır, 
devletimizin güvenliğimize harcadı-
ğı enerjisini kalkınma iradesine dönüş-
türmesidir, kardeşliğimizin yeniden ve 
daha sağlam biçimde, Anadolu'nun her 
karışında kavileşmesidir. 'Terörsüz Tür-
kiye' yalnızca bugünün değil, yarının 
da meselesidir, 'Terörsüz Türkiye' yal-
nızca iç güvenliğin değil, dış politikanın 
da meselesidir. 'Terörsüz Türkiye' yal-
nızca bir asayiş hedefi değil, büyük ve 
güçlü Türkiye idealinin ana sütunların-
dan biridir."

Bahçeli, terörü milletin gündemin-
den geri dönülmemek üzere çıkarmak, 
güvenlik mecburiyetiyle tüketilen im-
kanları kalkınma seferberliğine dönüş-
türmenin 'Terörsüz Türkiye' ile vücut 
bulacağını söyledi.

Motorlu kara taşıtı ekspertiz 
hizmetlerine çekidüzen geliyor

ANKARA(AA) -  Ti-
caret Bakanlığı tarafından 
motorlu kara taşıtları eks-
pertiz hizmetlerine yönelik 
hazırlanan yönetmelik tas-
lağıyla, bu alandaki işlet-
melerin faaliyetlerini sürdü-
rebilmesi için yetki belgesi 
almasının zorunlu olması 
öngörülüyor. 

Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, otomotiv sek-
töründe adil, rekabetçi ve 
istikrarlı piyasa yapısının 
tesis edilmesine, hizmet 
kalitesi ve tüketici memnu-
niyetinin artırılmasına yö-
nelik çalışmaların kararlılık-
la sürdürüldüğü belirtildi.

Motorlu kara taşıtı eks-
pertiz hizmetlerinde kali-
te, şeffaflık ve güvenilirliğin 
artırılması, ekspertiz sek-
töründe haksız rekabetin 
önlenmesi ve tüketici hak-
larının korunması amacıy-

la Motorlu Kara Taşıtı Eks-
pertiz Hizmetleri Hakkında 
Yönetmelik Taslağı'nın ha-
zırlandığı bildirilen açık-
lamada, taslağın kamu 
kurum ve kuruluşları ile 
sektör paydaşlarının görü-
şüne açıldığı aktarıldı.

Açıklamada, yeni dü-
zenlemeyle ekspertiz hiz-
metlerinin ilk kez kapsamlı 
bir yasal çerçeveye kavuş-
turulacağına işaret edile-
rek, şu ifadeler kullanıldı:

"Düzenlemeyle, rapor-
lama standartları ve eks-

pertiz işletmelerinin sorum-
luluklarına ilişkin süreçler 
açık ve detaylı şekilde dü-
zenlenmiştir. Yönetmeliğin 
yürürlüğe girmesiyle motor-
lu kara taşıtı ekspertiz hiz-
meti veren işletmelerin fa-
aliyetlerini sürdürebilmeleri 
için yetki belgesi alması zo-
runlu hale gelecektir. İşlet-
melere yetki belgesi veril-
mesi için Türk Standardları 
Enstitüsü Hizmet Yeterli-
lik Belgesi'ne sahip olmala-
rı, mesleki yeterlilik belgesi 
olan teknik sorumlu istih-

dam etmeleri ve mesleki 
sorumluluk sigortası yaptır-
maları gibi şartlar getirile-
cek. Böylece, sektöre giriş 
ve faaliyet şartları netleşti-
rilerek ekspertiz hizmetle-
rinde kalite ve güvenilirli-
ğin artırılması, kayıt dışı ve 
denetimsiz uygulamaların 
önüne geçilmesi hedeflen-
mektedir."
EKSPERTİZ RAPORLARI 
İZLENEBİLİR OLACAK

Taşıt Ekspertiz Bilgi Sis-
temi ile ekspertiz raporla-
rında standart ve dijital ta-
kip döneminin başlayacağı 
bildirilen açıklamada, bugü-
ne kadar ekspertiz rapor-
larının merkezi bir sistem-
den bağımsız ve uygulama 
birliği olmayan yöntemlerle 
düzenlenmesinin, haksız ti-
cari uygulamalar ve tüketi-
ci mağduriyetlerine sebep 
olabildiği belirtildi.

Açıklamada, yeni dü-
zenlemeyle sektördeki so-
runları gidermek amacıyla 
Bakanlık bünyesinde Taşıt 
Ekspertiz Bilgi Sistemi'nin 
kurulacağı, ekspertiz rapor-
larının tamamının dijital or-
tamda, şeffaf ve izlenebi-
lir olmasının sağlanacağı 
kaydedildi.

Ekspertiz işletmelerinin 
düzenledikleri tüm raporla-
rı kurulan bu sisteme kay-
detmesinin zorunlu olaca-
ğı ifade edilen açıklamada, 
"Raporlar üzerinde sonra-
dan değişiklik yapılması-
nı engelleyen bu sistem-
le, sahte rapor riski ortadan 
kaldırılacak. Ayrıca vatan-
daşlarımız rapor üzerinde-
ki karekod aracılığıyla bel-
genin doğruluğunu anında 
teyit edebilecek." bilgi-
si verildi.
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/396 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabi-
lir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Mamak İlçe, ODABAŞI Mahalle, LALAHARMANI Mevkii, 135 Ada, 
11 Parsel, TARLA nitelikli 1/24 HİSSE TAŞINMAZ SATIŞA ÇIKARTILMIŞTIR. Taşınmaz; 
19.431,33 m² yüz ölçümüne sahip olup tarla vasıflı gayrimenkuldür.Borçlu hissedarlardan 
“UFUK KARAKAYA” adına, 1/24 (809.64 m²) hisse ile “ABDULLAH ÜMİTKARAKAYA” adı-
na, 1/24 (809.64 m²) hisseye tekabül etmektedir.Taşınmazın bulunduğu ada hafif eğimli bir 
arazi yapısına sahip olup söz konusu parselgeometrik olarak düzgün olmayanbir şekle sa-
hiptir.Taşınmazın çevresi herhangi bir yapı elemanı (tel çit, duvar vs.) ile çevrili değildir. Ta-
şınmazın olduğu bölgeye yalnız özel araçlarla ulaşım sağlanabilmektedir.Bölgede elektrik, 
su, alt yapı hizmetleri mevcut değildir.Parsel üzerinde herhangi bir yapı mevcut değildir.Fiili 
durumu Tarla niteliği taşımaktadır. Parsel ekili değildir.
Ankara İli, Mamak İlçesi, Bahçelievler (Odabaşı) Mahallesi hudutları dâhilinde yer alan 135 
ada, 11 parsel halihazırdaki kullanım ve imar durumu dikkate alındığında taşınmazın tama-
mının değeri 11.660.000.-TL olarak tespit ve takdir edilmiştir. 1/24 Hisse Değeri: 485.850.-
TL (DörtYüzSeksenBeşBinSekizYüzElli.-TL) olarak tespit ve takdir edilmiştir (Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Bahçelievler Mahallesi, Yeni Sanayi Caddesi, Lalaharmanı Mevkii, 135 Ada, 11 
Parsel Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 19.431,33 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı Mamak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan bil-
gilere göre, parsel adına herhangi bir parselasyon çalışması olmadığı, plan parselasyon 
uyumsuzluğu bulunduğu bu yüzden çalışmalar yapıldığı yapılaşma izninin olmadığı bilgisi 
edinilmiştir. (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 485.850,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:30
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 12:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 12:30
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Mamak İlçe, ODABAŞI Mahalle, HANÖNÜ MEVKİİ Mevkii, 130 Ada, 
2 Parsel, 1/16 HİSSE, TARLA nitelikli taşınmaz SATIŞA ÇIKARTILMIŞTIR. Taşınmaz; 
3.988,76 m² yüz ölçümüne sahip olup tarla vasıflı gayrimenkuldür.Borçlu hissedarın 1/16 
(249.30 m²) hisse ye tekabül etmektedir.Taşınmazın bulunduğu ada düz sayılabilecek bir 
arazi yapısına sahip olup söz konusu parselgeometrik olarak yaklaşık yamuk şekle sahiptir.
Taşınmaz; Ankara - Samsun karayoluna (15 m2) cephesibulunmaktadır. Toplu taşıma araç-
ları ile ulaşım yapılmamakta özel araçlarla ulaşım sağlanabilmektedir.Bölgede elektrik, su, 
alt yapı hizmetleri kısmen mevcuttur.Parsel üzerinde; Taşınmaz; 130 ada, 1 parsel ile birlik-
te plastik su depolarının bulunduğu depolama alanı olarak kullanılmakta olup çevresi kom-
şu 130 ada, 1 parsel yönü dışındaki cepheler ihata duvarı üzeri demir profil ve çelik tel mal-
zeme ile çevrilidir. Zemini kilit parke taşı ile kaplıdır. Parsel üzerinde yaklaşık 250 m² si 130 
ada, 2 parsel üzerinde kalan çelik profil üzeri saç kaplama ile oluşturulmuş sundurma yapı-
sı mevcuttur. Fiili durumu; Depolama alanı olarak 130 ada, 1 parsel ile birlikte kullanılmak-
tadır.Ankara İli, Mamak İlçesi,İstasyon (Tapuda; Odabaşı)Mahallesi hudutları dâhilinde yer 
alan 130 ada, 2 parsel halihazırdaki kullanım ve imar durumu dikkate alındığında taşınma-
zın tamamının değeri 6.980.000.-TLolarak tespit ve takdir edilmiştir. “U....k K......A (borçlu): 
1/16 Hisse Değeri: 436.250.-TL (DörtYüzOtuzAltıBinİkiYüzElli.-TL) olarak tespit ve takdir 
edilmiştir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : İstasyon Mahallesi Hanönü Mevkii130 Ada 2 Parsel Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 3.988,76 m2
İmar Durumu : Mamak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan bilgilere göre, 
parsel mücavir alan içerisinde imar planı dışında yer almaktadır. (Müdürlüğümüz dosyasın-
da geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 436.250,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:00
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 14:00
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Mamak İlçe, ODABAŞI Mahalle/Köy, YUMRUTEPE MEVKİİ Mev-
kii, 216 Ada, 626 Parsel, 1/24 HİSSE taşınmaz satışa çıkartılmıştır. Nolu Bağımsız Bölüm 
1/24 HİSSE, TARLA nitelikli TAŞINMAZ SATIŞA ÇIKARTILMIŞTIR. Taşınmaz; 30.712,31 
m² yüz ölçümüne sahip olup tarla vasıflı gayrimenkuldür. Borçlu hissedarlardan “UFUK 
KARAKAYA” adına, 1/24 (1.279.68 m²) hisse ile “ABDULLAH ÜMİTKARAKAYA” adına, 
1/24 (1.279.68 m²) hisseye tekabül etmektedir.Taşınmazın bulunduğu ada eğimli bir ara-
zi yapısına sahip olup söz konusu parselgeometrik olarak düzgün olmayan bir şekle sa-
hiptir.Taşınmazın çevresi herhangi bir yapı elemanı (tel çit, duvar vs.) ile çevrili değildir.
Taşınmazın olduğu bölgeye yalnız özel araçlarla ulaşım sağlanabilmektedir.Bölgede elekt-
rik, su, alt yapı hizmetleri mevcut değildir.Parsel üzerinde herhangi bir yapı mevcut değil-
dir.Fiili durumu Tarla niteliği taşımaktadır.Parsel ekili değildir. Ankara İli, Mamak İlçesi, La-
lahan (Odabaşı) Mahallesi hudutları dâhilinde yer alan 216 ada, 626 parsel halihazırdaki 
kullanım ve imar durumu dikkate alındığında taşınmazın tamamının değeri9.215.000.-
TL olarak tespit ve takdir edilmiştir. “U....kK.....A (borçlu): 1/24 Hisse Değeri: 384.000.-TL 
(ÜçYüzSeksenDörtBin.-TL) olarak tespit ve takdir edilmişti(Taşınmazın geniş evsafı dosya-
da mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Lalahan Mahallesi Yumrutepe Mevkii 216 Ada 626 Parsel Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 30.712,31 m2
İmar Durumu :Mamak Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan bilgilere göre, 
parsel mücavir alan içerisinde imar planı dışında yer almaktadır. Müdürlüğümüz dosyasın-
da geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 384.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :
1. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 15:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 15:00
2. Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 15:00
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 15:00
05/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/396 ESAS             Örnek No:55*
 Play-off oynama hakkı kazanan 

Keçiörengücü’nde Başkan Sedat Tahiroğlu:

HEDEFİMİZ SÜPER LİG
   TRENDYOL 

1. Lig'de normal se-
zonu 7. sırada ta-
mamlayıp play-
off oynama hakkı 
kazanan Ankara 
Keçiörengücü'nde 
kulüp başkanı Sedat Tahiroğlu, 
"İnanıyoruz ki yolun sonu 
şampiyonluk, hede-
fimiz Süper Lig." 
dedi.

Tahiroğlu 
yaptığı açık-
lamada, "De-
ğerli Keçi-
örengücü 
camiası, kıy-
metli hemşeh-
rilerimiz ve fut-
bolseverler, Ankara 
Keçiörengücü olarak se-
zon boyu verdiğimiz büyük emek-
lerin, akıttığımız terin ve sar-
sılmaz inancımızın karşılığını 
play-off hattına kalarak taçlandır-
mış bulunuyoruz. Bu başarı, sa-
dece bir skor sonucu değil, yö-
netimimizden teknik heyetimize, 
futbolcularımızdan kulüp perso-
neline kadar her bir ferdimizin or-

tak disiplin ve 
aidiyet duygu-
sunun eseridir. 
Semtimizin gu-

ruru olan bu for-
mayı layık oldu-

ğu yere, bir üst lige 
taşımak adına attığı-

mız bu dev adım, asıl bü-
yük yolculuğun habercisidir." ifa-
delerini kullandı.

Daha fazla konsantrasyon, 
daha fazla birlik olmayı vurgula-
yan Tahiroğlu:

"Sahada yüreğini ortaya ko-
yan tüm futbolcularımızı, strate-
jik zekası ve emeğiyle takımı bu 
noktaya getiren teknik heyetimi-

zi ve her koşulda bizden deste-
ğini esirgemeyen büyük taraf-
tarlarımızı canıgönülden tebrik 
ediyorum. Ayrıca her zaman ya-
nımızda olan ve her türlü deste-
ğini bizden esirgemeyen Keçiö-
ren Belediye Başkanımız Sayın 
Mesut Özarslan'a teşekkürlerimi-
zi sunuyoruz. Şimdi vakit, daha 
fazla konsantrasyon, daha faz-
la birlik olma vaktidir. Play-off mü-
sabakalarında da aynı ciddiyet 
ve centilmenlik ruhuyla mücadele 
ederek, Ankara'nın ve Keçiören'in 
adını en yükseğe yazdırmak için 
sahada olacağız. İnanıyoruz ki 
yolun sonu şampiyonluk, hedefi-
miz Süper Lig." şeklinde konuştu.

YALÇIN 
ERCAN

Hem küme düştüler, hem gol yağmuruna tutuldular

İKİ ADANA TAKIMI 
328 GOL YEDİ

    BİR za-
manlar  yer aldık-
ları Süper Lig'de 
rakiplerine kök 
söktüren, deplas-
man takımlarının korku-
lu rüyası olan Adana'nın 
iki sembol takımı, ne ya-
zık ki bu başarılarını faz-
la sürdüremeyerek çeşitli 
nedenlerle küme düştü-
ler. Ancak bulundukla-
rı liglerde de tutunama-
yan Adanaspor ve Adana 
Demirspor bu liglerden 
de veda ederek bir alt 
kümeye  gerilediler. İki 
Adana ekibi yaşadıkla-
rı olumsuz koşullar ne-
deniyle hiçbir başarı gös-
teremeyerek kalelerinde 

328 gole engel olama-
dılar.

Gerek Adanaspor, 
gerek Adana Demirs-
por yıllardır ekonomik 

zorluklar, transfer yasak-
ları ve yaşanan yönetim 
krizleri nedeniyle bu ha-
zin durumla karşı karşı-
ya kaldılar.. En son 2016-
2017 sezonunda Süper 
Lig'de yer alan  Adanas-
por ilerleyen yıllarda da 
küme düşerek, bu se-
zon yer aldığı 2. Lig'de 
34 maçta 3 galibiyet ve 
1 beraberlik alırken 30 
mağlubiyet yaşadı. Tu-
runcu-beyazlı ekip attı-
ğı 17 gole karşılık kale-
sinde 159 gördü. Aldığı 

cezalar nedeniy-
le ligi -52 puan-
la tamamladı 
ve bu sonuç-
la 2. Lig'den 
3. Lig'e düştü. 
Adanaspor 3 Kez 
UEFA, 1 kez de Balkan 
Kupası'na katılma başa-
rısı gösterdi.

 Adana Demirspor 
ise, son olarak mücadele 
ettiği 2022-2023 Süper 
Lig sezonunda büyük 
bir başarı sergileyerek 
ligi 4. sırada tamamladı.. 
Ne var ki 2024-2025 ve 
2025-2026 sezonlarında 
aldığı olumsuz sonuçlar 
nedeniyle önce 1.Lig'e, 
bu sezon da 2. Lig'e dü-

şerek üzücü bir du-
rum yaşadı. Bu 
duruma ek ola-
rak Lacivert-

mavililer çıktık-
ları 38 maçta 

sadece 1 galibi-
yet ve 3 beraberlik ala-
rak 34 yenilgi yaşadılar. 
Bu maçlarda toplam ola-
rak attıkları 22 gole kar-
şılık rekor seviyede 169 
gol yiyerek gelen ceza-
larla -57 puanla 2. Lig'e 
düştüler. 

 Bulundukları liglerde 
çok kötü sonuçlar alan 
bu iki güzide Adana takı-
mı bu sezon toplam ola-
rak kalelerinde 328 gol 
gördü.

Adanaspor 34 maçta 159 gole 
geçit verdi, 3. Lig’e düştü. 

Adana Demirspor kalesinde 
169 gol gördü, 2. Lig’e düştü. 

YALÇIN 
ERCAN

Fenerbahçe Beko, Dörtlü 
Final için parkeye çıkıyor

İSTANBUL(AA) - Fe-
nerbahçe Beko, basketbol 
Avrupa Ligi (EuroLeague) 
play-off serisi üçüncü ma-
çında bugün Litvanya’nın 
Zalgiris ekibiyle deplas-
manda karşılaşacak. 

Zalgirio Arena'da oy-
nanacak müsabaka TSİ 
20.00'de oynanacak.

Avrupa Ligi'nin son 
şampiyonu Fenerbahçe 
Beko, normal sezonu 24 
galibiyet ve 14 yenilgi so-
nucunda averajla 4. sıra-

da bitirmiş ve play-off'ta 
Zalgiris ile eşleşmişti.

Eşleşmede ev sahibi 
avantajını iyi değerlendi-
ren sarı-lacivertliler, evin-
de oynadığı ilk 2 maçı ka-
zanmayı başardı.

Fenerbahçe Beko, ra-
kibini yenerek seride du-
rumu 3-0'a getirmeyi ve 
adını Dörtlü Final'e yazdır-
mayı hedefliyor.

Üç galibiyete ulaşan 
takımın Dörtlü Final bile-
ti alacağı seride gerek-

mesi durumunda dördün-
cü müsabaka 8 Mayıs'ta 
Litvanya'da yapılacak. 

Gerekmesi durumun-
da 5. maç ise 12 Mayıs'ta 
İstanbul'da oynanacak.
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